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KECSKEMÉTI LAPOK

Életéért küzd Bazsika  
a klinikán
Áprilisban leukémiát diagnosztizáltak a kecskeméti 
kisfiún, Balázson. Azóta Szegeden kap kemoterápiás 
kezelést. Barátaik egyik része gyűjtést indított a csa-
lád támogatására, a többiek pedig imakört szervez-
tek, hogy a kisfiú mihamarabb felépülhessen.

Izgalmas 
Ciróka-évad
Erdélyi turné, új babadarab 
és kórházi előadások. Az 
évad ajánlata mellett többek 
között ezekről is beszélgettünk 
Kiszely Ágnes igazgatóval.

Színház nélkül 
nem menne…
Ha nem lennék színpadon, nem 
lehetnék önmagam – mondja 
Kőszegi Ákos, aki 15. éve tagja a 
kecskeméti Katona József Színház 
társulatának.

A pénztárcáért nyúlt, 
de a kést kapta elő

TANÜGY

Oktatásfejlesztési 
dömping Kecskeméten

Közel 32 milliárd forintból zajlik az 
oktatás fejlesztése Kecskeméten – 
összegezte Szemereyné Pataki Klau-
dia egy hétfői sajtótájékoztatón. A 
polgármester lapunk kérdésére két 
sikeres pályázat apropóján számolt be 
az aktualitásokról.
 Cikkünk a 3. oldalon olvasható

Megkezdődött annak a 29 éves kecs-
keméti férfinak a tárgyalása, akit egy 
prostituált megölésével vádolnak. A vá-
dirat szerint az anyagi gondokkal küz-
dő férfi előre eltervezte a gyilkosságot 
és a rablást. A szerencsejáték-függő 
vádlott tetemes adóssága miatt 2016 
júniusában döntötte el, hogy az inter-

neten kiválaszt egy népszerű prostitu-
áltat, akinél csak aktus után kell fizetni, 
majd megöli és elveszi a pénzét. 2016. 
június 14-én váltóruhát, kesztyűt és 
egy 10-12 centiméter pengehosszúsá-
gú kést tett táskájába, kerékpárra ült, 
és felkereste a „Cicus” néven tevékeny-
kedő örömlányt. Részletek a 2. oldalon

Anyagba álmodott 
világok

Igazi napsütéses szüreti nap fogadta hat településrész lakosságát és vendégeit 
múlt szombaton. Borbás, Hetényegyháza, Kadafalva, Katonatelep, Kisfái, valamint 
Kossuthváros–Muszáj polgárai is ünnepeltek, ki-ki falu-, szüreti vagy családi napon

KALAND

Kőrösi Csoma 
Sándor nyomában

Kecskemétről egészen a Himalájáig 
utazott Szilaj István, hogy önkéntes-
ként segíthessen a rászoruló gyer-
mekeken. Az úti cél Zangla eldugott 
faluja volt, ahol egykor Kőrösi Csoma 
Sándor is élt és dolgozott. A fiatalem-
ber tanított, íjászedzéseket tartott, 
sőt, még a kétkezi munkától sem ret-
tent meg.
 Cikkünk a 8–9. oldalon olvasható

Napfényszüret városszerte
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21. oldal

12–13. oldal

Hősiesen küzdve 
maradt alul a KNKSE

Szoros volt a küzdelem, félidőben még döntet-
len volt az eredmény, de végül egy góllal alul-
maradtak a kézis lányok. A Kecskeméti NKSE 
történelmének első NBI-es nyitómérkőzésén, 
hazai pályán 25–26-os vereséget szenvedett 
a Debrecen csapatától a K&H női liga első 
fordulójában múlt szombaton. Marosán György 
edző jogosan gratulált a csapatnak

Agyag, porcelán, üveg vagy 
beton felhasználásával 
készül rendkívül látványos 
alkotások tekinthetők meg 
még két hétig a Hírös Agóra 
Kulturális Központban. Itt 
tartották ugyanis nemrég az V. 
Nemzetközi Szilikátművészeti 
Triennálét. A kiállításon 
húsz ország hatvankilenc 
alkotója kapott lehetőséget a 
bemutatkozásra
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Családok Akadémiája

Családok Akadémiája címmel ismeretterjesztő 
programot indít a Bács-Kiskun Megyei TIT szep-
tembertől Kecskeméten. A rendezvénysorozat 
célja, hogy a mindennapi életben jól hasznosít-
ható megoldásokat kínáljon az egyes generáci-
ók számára a családi krízishelyzetek kezelésé-
hez. A program megvalósításához a megyei TIT 
az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Prog-
ram keretében nyert támogatást.

Harmadik kor

Folytatódik a Kecskeméti Harmadik Kor Egye-
teme szeptemberben. A nyugdíjasok ezúttal is 
neves előadóktól hallgathatnak meg kultúratu-
dományi, gazdasági, történelmi, pszichológiai, 
gerontológiai tárgyú előadásokat. A program 
a Bács-Kiskun Megyei Tudományos Ismeretter-
jesztő Társulat, a Pécsi Tudományegyetem és a 
Kecskeméti Nyugdíjas Klubok Megyei Jogú Vá-
rosi Szövetsége szervezésében valósul meg.

Kiemelt státusz

A kormány nemzetgazdasági szempontból 
kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította a Mo-
dern Városok Program keretében megvalósuló 
kecskeméti repülőtér-fejlesztést. Arról lapunk 
is írt, hogy a terület katonai és polgári célú 
fejlesztése évek óta napirenden van. Az állam 
a projekthez öt és fél milliárd forintot biztosít, 
és a hatósági ügyekhez kapcsolódó bizonyos 
adminisztratív eljárások is felgyorsulnak majd.

Terményáldás

Terményszentelést és adományosztást tartot-
tak a múlt héten a kecskeméti Nagytemplom 
előtt a Magyarok Kenyere programsorozat ré-
szeként a környékbeli gazdák jóvoltából. Az 
egybegyűlteket Mák Kornél alpolgármester, 
Domján Gergely, a Nemzeti Agrárgazdasági Ka-
mara megyei elnöke és Laczkó Róbert, a ZKI ve-
zérigazgatója köszöntötte, majd dr. Finta József 
plébános mondott beszédet az ünnepségen.

MEGKEZDŐDÖTT A PROSTITUÁLT MEGÖLÉSÉVEL VÁDOLT FÉRFI TÁRGYALÁSA
Folytatás az 1. oldalról
A vádlott, aki ellen előre megfontolt 
szándékkal, nyereségvágyból elköve-
tett emberölés a vád, az élettársával, 
annak gyermekével és közös gyerme-
kükkel 2015 júliusától Kecskeméten 
lakott albérletben. Hogy családját 
eltartsa, két munkahelyen dolgozott 
pékként. A vádirat szerint, bár a 29 
éves férfi két helyen dolgozott, már 
2015 őszétől anyagi gondokkal küz-
dött, emiatt egyre nagyobb adóssá-
gokba verte magát. Az anyagi gondok 
alapja minden valószínűség szerint az 
volt, hogy – amellett, hogy rendszere-
sen látogatta a kecskeméti lottózókat 
– gyakran megfordult az egyik helyi 
szerencsejáték-klubban, ahol törzs-
vendégnek számított. 

2016 tavaszára a főnöke és kollégá-
ja, majd bankja felé is jelentős tarto-
zást halmozott fel, a gyilkosság előtti 
napokban pedig már a lakbért sem 
tudta kifizetni. Bár az albérleti díjat 
a rezsiköltséggel együtt (egy márci-
usi csúszást kivéve) minden hónap 
10-éig, a megbeszélt határidőre ren-
dezte, a 2016. június 10-én esedékes 
albérleti díjjal és rezsivel 2016. június 
13. napjáig nem jelentkezett. Miután 
főbérlője június 13-án jelentkezett az 
elmaradt lakbérért, de a vádlott pénz-
zel nem rendelkezett, csak tetemes 

adóssággal, a 29 éves férfi eltervezte, 
hogyan szerez pénzt.

Elhatározta, hogy az interneten 
kiválaszt egy olyan prostituáltat, aki 
nemcsak közkedvelt, de akinél az ak-
tus után kell fizetni. Őt a szolgáltatás 
igénybevétele ürügyén felkeresi, majd 
a szexuális szolgáltatás igénybevétele 
után nemcsak az igénybe vett szolgál-
tatás kifizetését tagadja meg – hiszen 
pénzzel nem rendelkezik –, hanem 
megöli a prostituáltat és tőle pénzt 
szerez.

Ki is választotta az interneten a ma-
gát „Cicus”-ként hirdető prostituáltat, 
akivel 2016. június 13-án telefonon 

időpontot egyeztetett másnap 10 órá-
ra. Ekkor megegyeztek abban is, hogy 
11.000 Ft lesz a szexuális aktus ellen-
értéke. Amikor a vádlott 2016. június 
14-én reggel kerékpárral elindult ott-
honról a sértetthez, magához vett egy 

fém nyelű, kb.12 cm pengehosszúsá-
gú kést, valamint egy sporttáskában 
váltóruhát, kesztyűt is vitt magával. 
10 órakor felment a sértett bérelt la-
kására. Az aktus után azonban nem 
a pénztárcát, hanem a kést vette elő, 
mondván a prostituáltnak, hogy in-
kább ő adjon neki pénzt. 

Vita alakult ki a vádlott és a sér-
tett között, a férfi befogta a nő száját 
azért, hogy ne kiabálhasson, mire az 
megharapta a kezét. Ezen a vádlott 
feldühödött, közepes emberi erővel 
többször a nyakán megszúrta a neki 
szemben álló sértettet, aki a keze fel-
tartásával próbált védekezni. Amikor 

a sértett a szúrások következtében 
már háttal a földre került, a vádlott 
tovább folytatta a sértett szurkálását, 
mely során egy felülről lefele irányu-
ló, közepes emberi erejű szúrás nem 
a sértett nyakát, hanem a mellkasát, 

a jobb kulcscsont feletti részt érte. 
A szúrások következtében a sértett 
elhalálozott.

A vádlott – miután észlelte, hogy a 
sértett meghalt és a szúrások közben 
a saját kezét is elvágta több helyen 
–, a lakásban megmosakodott, véres 
fehér pólóját kimosta, a hátizsákjába 
tette és másik pólót vett fel. Ezt kö-
vetően a lakásban értékek után ku-
tatott, majd magához vett a sértett 
táskájában talált pénztárcából 40.000 
forintot. Ezt követően távozott a la-
kásból. A kést útközben eldobta, a vé-
res táskát, benne a pólóval és egy pár 
kesztyűvel, a volt KTE-pálya melletti 

fűben elrejtette. Ezután egy darabig a 
városban lézengett, elment dolgozni, 
ahonnan hajnalban ért haza. Reggel 
már kopogtattak nála a rendőrök.

Miután az első tárgyalási napon 
a férfi megtagadta a vallomástételt, 

így dr. Fodor Endre bíró olvasta fel a 
vádlott ügyvéd jelenlétében tett val-
lomásait. Ezekben a férfi azt állította, 
hogy ő nem vitt magával kést, azt a 
prostituált kapta elő valahonnan, miu-
tán összevitatkoztak a 11.000 forintos 
szolgáltatási díjról. A vádlott szerint 
tehát a nő rátámadt, ő csak védeke-
zett, eközben szaladt először a nő 
nyakába a kés. Állítása szerint tovább 
dulakodtak, ekkor szerezte a további 
sebeket a sértett, miközben a vádlott 
maga is sérüléseket szenvedett.

A tárgyalás a tanúk, az igazságügyi 
orvosszakértők és a nyomszakértő 
meghallgatásával folytatódik. 

A pénztárcáért nyúlt, de a kést kapta elő

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

A vádlott, B. G. (29) nem tett vallomást az első tárgyalási napon

A gyilkosság másnapján  
kihallgatták a férfit

Helyszínelők a tetthelyen

A prostituált négy éve bérelt itt lakást,  
férje – állítólag – semmit nem tudott erről, 
sem az itt folyó tevékenységről

Szex  
helyett…
Csúnyán átverte áldozatait 
egy 22 éves kecskeméti nő 
tavaly ősszel. Szex ígéretével 
ült be férfiak kocsijába, aztán 
lenyúlta a pénzüket.

Volt, hogy eljátszotta, hogy ren-
dőri segítséget kér. „Kiskorú va-
gyok, segítség, bántalmaznak!” 
– szólt a telefonba. Amikor a férfi 
autójával a rendőrség felé vette 
az irányt, a nő a gépkocsi kézifé-
két hirtelen behúzta, az autót az 
út közepén megállásra kényszerí-
tette, majd megpróbálta a jármű 
indítókulcsát kivenni. Ezzel a nő 
mások testi épségét és a közle-
kedés biztonságát veszélyeztette. 
Mialatt a férfi kiszállt az autóból 
és telefonon bejelentést tett a ren-
dőrségen, a nő az autót átkutatta 
és a férfi irattárcáját a benne lévő 
készpénzzel, iratokkal és bank-
kártyával együtt ellopta, majd a 
járműből kiszállva az ablakra sze-
relt légterelőt is letörte és elmene-
kült. De a bántalmazásuktól sem 
riadt vissza, egy nőt így rabolt ki 
tavaly októberben a Matkói úton. 
Előbb csak ütötte, majd a földön 
dulakodva egy tégladarabbal verte 
fejbe. Az ügyészség a nőt összesen 
tíz bűncselekménnyel vádolja.

Tűzhalál
Múlt hét hétfőről keddre 
virradó éjszaka egy kigyul-
ladt családi házhoz riasztot-
ták a kecskeméti hivatásos 
tűzoltókat. A Hetényegyházán 
történt tűzesetben egy ember 
az életét vesztette.

Csak a falak maradtak abból a ház-
ból, ami múlt hétfőről keddre vir-
radó éjjel égett le Hetényegyházán, 
a Miklós Gyula utcában. A mintegy 
hetven négyzetméteres épület fö-
démje még a város hivatásos tűzol-
tóinak kiérkezése előtt beszakadt.

A ház átvizsgálásakor bukkantak 
rá a tűzoltók a házban lakó ember-
re, aki azonban olyan súlyos égési 
sérüléseket szenvedett, hogy éle-
tét vesztette. Állítólag a 40 év kö-
rüli férfi egyedül élt, nem volt sen-
kije. A szomszédok szerint a férfi 
nehéz anyagi körülmények között 
élt és gyakran járt hozzájuk ételt, 
pénzt kérni. A haláleset körülmé-
nyeit szakértők vizsgálják.
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Csiperó

A Csiperót szervező Európa Jövője Egyesület 
a május végén elhunyt alapító-vezető, Farkas 
Gábor utódjául Berei Andrea közművelődési 
szakembert (jobbról a harmadik) választotta el-
nöknek. Az elnökség további tagjai: dr. Fogarasi 
Zsuzsa, Gyurgyik Henriett, dr. Iványosi Szabó 
András, dr. Kriston-Vízi József (társelnök), Mé-
szár Zsuzsa és Péczely József. Az ellenőrző bi-
zottság új tagja: Gera Anna.

KÉSZ-fejlesztés

Augusztus végén adták át a kecskeméti KÉSZ 
acélszerkezet-gyár új hegesztő-gyártócsarno-
kát. Az új üzemrészre a megnövekedett piaci 
igények miatt volt szükség. A beruházás az NGM 
Nagyvállalati Támogatási Programjának köszön-
hetően valósult meg. A projektnek köszönhető-
en 40 új munkahely jön létre. Több mint 2 400 
m2-rel és közel 200 új kézi eszközzel és géppel 
bővül a kecskeméti acélszerkezet-gyár.

Knorr-Bremse

A Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. 1262 mil-
lió forint keretösszegű támogatást nyert el az 
NKFI Alapból (Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és 
Innovációs Alap) kutatás-fejlesztési tevékenysé-
gének támogatására. Ennek keretében magyar 
mérnökök fejlesztenek többek között autonóm 
járműfunkciókhoz szükséges technológiákat. 
A cég 1995 óta végez kutatás-fejlesztési tevé-
kenységet Budapesten és Kecskeméten.

Síremlék

Kedden avatták fel dr. Mészöly Gyula felújí-
tott síremlékét a Köztemetőben. Mák Kornél 
alpolgármester mondott beszédet. A rendez-
vényen az önkormányzat, rokonok és tisztelői 
emlékeztek a Kossuth-díjas növénynemesítőre. 
Mészöly Gyula nevéhez fűződik többek között 
a Kertészeti Kísérleti Telep megszervezése, 
amely magvát képezte a későbbi Duna-Tisza 
közi Mezőgazdasági Kísérleti Intézetnek.

Több mint 30 milliárdból fejlődik 
a helyi oktatási rendszer

Összesen közel 32 milliárd forintból zajlik az oktatási infrastruktúra 
és a szakmai tartalmak fejlesztése Kecskeméten – összegezte  
Szemereyné Pataki Klaudia egy hétfői sajtótájékoztatón. A polgár-
mester lapunk kérdésére a Kecskeméti Tankerületi Központ legújabb 
két sikeres pályázatának apropóján számolt be az aktualitásokról.

Szemereyné Pataki Klaudia a 
Kecskeméti Lapoknak elmondta, 
a kecskeméti önkormányzat TOP-
os pályázaton (Terület- és Telepü-
lésfejlesztési Operatív Program) 
kilenc önkormányzati tulajdonú 
iskolaépület energetikai fejleszté-
sére összesen 2,2 milliárd forintot 
nyert. Ez a Béke, Móra, Corvin, 
Zrínyi, volt Lestár, Móricz, Kertvá-
rosi, Arany és Mathiász iskolákat 
érinti. Az egyházi iskolák közül a 
piarista rend két beruházása zajlik 
jelenleg, amelyek összértéke 1,2 
milliárd forint.

A Modern Városok Program 
keretében 5 milliárd forint támo-
gatást kap a Kada Elek szakközép-
iskola, valamint 4,2 milliárd forin-
tot a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem Kodály Intézete. 

A Kecskeméti Szakképzési Cent-
rum is kétszer pályázott sikerrel: 
a kollégium épületenergetikájá-

nak fejlesztésére 137 millió forint 
támogatást nyertek, napelemes 
rendszerek telepítésére pedig 162 
milliót.

Már elkészültek a TAO-támoga-
tással megvalósuló, köznevelési 
intézményeket érintő beruházá-

sok is: öt iskolában újították fel 
a tornatermet és egy kültéri kézi-
labdapálya épült, összesen mint-
egy 94 millió forintból. Az önkor-
mányzat továbbá négy műfüves 
labdarúgópálya megvalósítását 
is támogatta, összesen 40 millió 
forinttal.

A 32 milliárdba természetesen 
beletartoznak a nagy volumenű 
felsőoktatási fejlesztések is. 12 
milliárd forintból épül az új cam-
pus, valamint az egyetem tizenhat 

pályázaton 6,5 milliárdot nyert. 
Mindezek mellett pedig több száz-
millió forintból valósul meg a vál-
lalati tanműhely fejlesztése is.

A sajtótájékoztatón a polgár-
mester elmondta: – Az oktatás 
minden egyes területén, az ál-
talános iskoláktól az egyetemig 
folyamatosan fejlődik a város. 
Kecskemét mindig is híres volt 
a kiváló minőségű iskoláiról, és 
nagyon örülök annak, hogy ezt 
meg tudtuk tartani, valamint hogy 

egyre nagyobb forrást tudunk ál-
dozni arra, hogy a város a jövő-
ben is megtartsa ezt a jó hírne-
vét – mondta Szemereyné Pataki 
Klaudia. 

A polgármester kérdésünkre azt 
is hangsúlyozta, hogy a 32 milli-
árd forint hatvan százaléka hazai 
forrás, a beruházásokra pedig töb-
bek között az ipar lendületes fej-
lődése ad lehetőséget. 

A hétfői sajtótájékoztatón 
Zsámboki Anna, a helyi tankerü-
leti központ igazgatója arról szá-
molt be, hogy szervezetük is két 
sikeres pályázatot nyújtott be a 
közelmúltban. Ezek közül az egyik 
egy 1,5 milliárd forint összegű tá-
mogatás, amelyben három más 
településen található iskola nyert 
korszerűsítésre, felújítási munká-
latokra, a másik pályázat pedig 
több mint 700 millió forintos ösz-
szeget takar, amelyből hét iskolát 
lehet majd fejleszteni. 

Utóbbiból Kecskeméten 120 
millió forint támogatást kapott a 
Bolyai János Gimnázium, 55 millió 
forintot a Katona József Gimnázi-
um, 107 millió forintot a Kecske-
méti Belvárosi Zrínyi Ilona Általá-
nos Iskola Magyar Ilona Általános 
Iskolája. 

– Ez a fejlesztéssorozat nagyon 
sokat lendít az intézményekben, 
hiszen a versenyképesség a mai 
világban kiemelten fontos. Az is-
koláknak meg kell állni a helyüket 
a többi intézmény mellett, továb-
bá arra kell törekedni, hogy kellő 
tanulói létszámot tudjanak produ-
kálni – mondta Zsámboki Anna, a 
Kecskeméti Tankerületi Központ 
igazgatója. 

A nyertes pályázatokkal érintett 
települések közül egyébként Kecs-
kemét az egyetlen, amely hozzá-
járul a tankerület működéséhez, 
mégpedig az adóbevétele közel 10 
százalékával.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Zsámboki Anna: fontos, hogy az oktatási 
intézmények folyamatosan fejlődjenek, 
versenyképesek maradjanak

Az Arany János Általános Iskola 
energetikai fejlesztése jelenleg is tart

A Kecskeméti Tankerületi Központhoz  
tartozó települések polgármesterei is  
részt vettek a sajtótájékoztatón
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KAPACITÁSBŐVÍTÉS, INNOVÁCIÓ ÉS MUNKAHELYTEREMTÉS AZ UNIVERNÉL

Kecskeméten épült meg Közép-Európa  
legnagyobb paradicsomfeldolgozó üzeme
Az Univer Product Zrt. közel 4,3 milliárd forintos beruházásával 
140.000 tonnára növelte, ezzel megduplázta éves nyersparadicsom- 
feldolgozó kapacitását. A 2016-ban indult fejlesztés eredményeként 
2017 augusztusától az Univer kecskeméti telephelyén üzemel Kö-
zép-Európa legnagyobb és egyik legmodernebb paradicsomfeldolgozó 
üzeme. A részben kormányzati támogatással megvalósult beruházás 
ünnepélyes üzemavatóján, 2017. augusztus 24-én köszöntőbeszédet 
mondott Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter és Szemereyné 
Pataki Klaudia, Kecskemét Megyei Jogú Város polgármestere.

Az 1948-ban alapított, 100%-ban ma-
gyar tulajdonban lévő Univer Product 
Zrt. paradicsomüzemének teljes mű-
szaki, építészeti és energetikai rekonst-
rukcióját hajtotta végre 2014-ben. A 
vállalat a beruházás révén, kizárólag 
magyar termőhelyről beszerzett para-
dicsomra építve olyan hazai és export-
értékesítési sikereket ért el, amelyek 
megalapozottá tették az egy éve indult 
kapacitásnövelő projektet.

Az új beruházás az Univernél egy-
szerre jelent kapacitásbővülést, komoly 
technológiai innovációt és munkahely-

teremtést. Az üzembe helyezett be-
rendezés kihasználtsága évente foko-
zatosan növekszik, a tervek szerint az 
üzem 2022-re éri el a teljes – 140.000 
tonnás – kapacitáskihasználtságot. Az 
új technológia alkalmazása nagymér-
tékű energiamegtakarítást és a kész-
termék paradicsomsűrítmény további 
minőség javulását eredményezi.

A 2017 augusztusától működő új 
üzem révén 40 fővel, mintegy 660 mun-
kavállalóra bővül az Univer Product Zrt. 
alkalmazotti létszáma. Ezzel együtt a 
hazai szállítók által a mezőgazdaság-

ban foglalkoztatottak létszáma is 300-
350 fővel gyarapszik.

A beruházással az Univer Product 
követi hagyományait: a megnövekedett 
alapanyagigényt is kizárólag Magyar-
országon termesztett paradicsomból 
fedezi. Az üzem teljes kapacitásának 
elérésekor a magyar gazdák közel 2000 
hektáron termelnek majd az Univer 
számára minőségi magyar paradicsom- 
alapanyagot. Ennek biztosítása kiemelt 
beszerzési, termelési feladat, melyet 
a cég az Univer-Agro Kft. támogatá-
sával végez. Az Univer-Agro által La-
kitelek-Szentkirály határában művelt 
mintegy 185 hektáros mintagazdaság-
ban az idei vetésforgóban 36 hektáron 
termesztenek paradicsomot. Az elmúlt 
években 433 millió forintból fejlesz-
tett mintagazdaság célja egy olyan tu-
dásközpont létrehozása, ahol fajta- és 
technológiai kísérletekkel, szaktanács-
adással, termesztéstechnológiai szol-
gáltatásokkal (palántázás, betakarítás, 

stb.) tudják segíteni a helyi gazdák kö-
zösségét. Mindezt annak érdekében, 
hogy kiváló minőségű, hazai alapanyag-
gal lássák el a bővülő üzemet.

A régió legnagyobb kapacitású 
paradicsomüzemének megépítését 
az Univer Product Zrt. saját erőből, 
bankhitelből és a Nemzetgazdasági 
Minisztérium Nagyvállalati Beruházási 
Támogatási Program keretében be-
nyújtott pályázatból származó, vissza 
nem térítendő támogatásból finanszí-
rozta. A mintegy 4,3 milliárd forintos 
beruházást a Magyar Állam 2,15 mil-
liárd forinttal segítette, amely közel 
50 százalékos támogatási intenzitást 
jelentett. A tervek szerint a fejlesztés 
8 éves fenntartási időszaka alatt az 
Univer Product árbevétele az éves nö-
vekmények kumulált összegeként 17,3 
milliárd forinttal növekszik. Ez a sűrí-
tett paradicsom jelenlegi 7 százalékos 
részarányát a vállalati termelésen belül 
mintegy 19 százalékra növeli, és a vál-

lalat export részaránya 15 százalékról 
28 százalékra nő.

A beruházás kecskeméti helyszínén 
2017. augusztus 24-én rendezett, gyár-
látogatással egybekötött ünnepélyes 
üzemavatón köszöntőbeszédet mon-
dott Varga Mihály nemzetgazdasági 
miniszter és Szemereyné Pataki Klau-
dia, Kecskemét Megyei Jogú Város pol-
gármestere. Az üzemavatón az Univer 
Product Zrt. képviseletében Molitórisz 
Károly vezérigazgató kifejtette: „Az új 
beruházásnak köszönhetően társasá-
gunk megduplázott kapacitással képes 
lesz export- és belföldi piacokon egy-
aránt versenyképes, kiváló minőségű 
paradicsomsűrítmény előállítására, 100 
százalékban magyar alapanyagból. Ez-
zel biztosítjuk azt, hogy a hazai terme-
lők fáradságos munkájával megtermelt 
ízletes paradicsom magas feldolgozott-
ságú termékek formájában találjanak 
utat Magyarország és Európa fogyasz-
tóinak asztalára.” (x)Megduplázott kapacitással működik az új paradicsomfeldolgozó

A nemzeti színű szalagot Szarka Balázs, az Univer Szövetkezeti Zrt. vezérigazgatója, Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét polgármestere,  
Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter és Molitórisz Károly, az Univer Product Zrt. vezérigazgatója vágta át

2 milliárdos fejlesztést 
adott át a DÉMÁSZ
Csaknem két milliárd forintból jött létre az az új alállomást, amely a 
déli ipari területet fogja ellátni árammal Kecskeméten. A beruházást 
a Nemzeti Közművek Villamoshálózati Elosztó Társasága, valamint a 
DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. finanszírozta. Az állomás létesítését a 
növekvő igények sürgették, a kivitelezés alig egy évet vett igénybe. 

– Ez az alapkő biztosítja majd nekünk 
azt, hogy a márciusban beüzemelésre 
kerülő gyárunk üzemképesen és hiba-
mentesen fog üzemelni – mondta az át-
adáson Csupor Attila, az SMP Hungary 
létesítményvezetője.

A Kecskemét déli iparterületén léte-
sülő, és ott működő gyárak vezetői is 
örömmel üdvözölték a DÉMÁSZ közel 
2 milliárd forintos beruházását, mely-
nek eredményeképp idén egy újabb 
áramelosztó alállomást létesítettek a 
megyeszékhelyen. 

– Alapvetően egy ilyen alállomás a 
környék energiaellátásának a stabilitá-
sát szolgálja. Tehát nem véletlen, hogy 
itt a fejlődő Kecskeméti régióban ez a 
második alállomásunk egy éven belül  – 
hangsúlyozta Kóbor György, a DÉMÁSZ 
Zrt. vezérigazgatója.

40 megawatt egységnyi igény kiszol-
gálására alkalmas jelenleg az új állomás, 
de a kapacitás akár több mint a duplá-
jára növelhető a jövőben az igények 
szerint. 

Szeberényi Gyula Tamás alpolgár-
mester ezzel kapcsolatban kiemelte: 
– A fejlődés újabb problémákat is ge-
nerál. Elsősorban az infrastruktúra és az 
energia ellátás területén. A betelepülő 
új üzemek, gyárak nagyon sok energiát 
igényelnek, és ahhoz, hogy a lakossági 
energia ellátás is biztonságos legyen, 
nagyon komoly fejlesztéseket kell vég-
rehajtani – mondta.

Az energiaszolgáltatás ismételt álla-
mi tulajdonba kerülésével egyébként az 
önkormányzat is nyert. Hatása már érez-
hető a város és a szolgáltató kapcsolatá-
nak egyre pozitívabb alakulásában. 

Augusztus 20-ai nemzeti ün-
nepünkön jelent meg Kőházy 
Ferenc, művésznevén Fanka 
Deli legújabb videóklipje Máday 
Norbert gyűjtő és a Magyar 
Szablyavívó Iskola közremű-
ködésével. A penge éle című 
dal Borsody László előtt állít 
emléket, aki fontos szereplője a 
magyarság történelmének. A két 
kezdeményező a Kecskeméti Te-
levízió Kiemelő című műsorában 
beszélt a munka hátteréről.

A klip Borsody László tiszteletére 
készült, aki kiemelkedő vívómesteri 
pályafutása során 18 olimpiai, 18 vi-
lágbajnoki, 15 Európa-bajnoki és 120 
magyar bajnoki aranyérmet szerzett 
tanítványaival. A modern magyar 
kardvívás megalkotóján és egyben a 
Borsody-rendszer világhírre vivőjén 
kívül nem volt ember a világon, aki 
ilyen eredményeket tudott volna el-
érni, vagy a nyomdokaiba léphetett 
volna. Máday Norbert „Borsody Lász-
ló, a géniusz” című kötetének írása 
közben ébredt rá arra, hogy a vívás 
mestere nem is „csak egy magyar” 
volt, ahogy a klip kezdetekor megne-
vezik. Borsody egyedülálló volt Euró-
pa-szerte, és nehéz sorsú emberből 
vált világklasszissá, mint ahogy azt a 
dalszöveg különböző pontjain ki is 
emeli „A penge éle” készítője. Fanka 
Deli és Máday Norbert a magyarságot 
képviselő és a magyar népért harcoló 
tiszt emléke előtt is tisztelegve ké-
szítették el a videoklipet. 

Fanka Deli egész munkássága alatt 
arra törekedett, hogy szövegei ko-
moly üzenetet hordozzanak, de talán 
az összes közül ez az eddigi legfaj-

súlyosabb, legérzékenyebb témát 
érintő szerzeménye. A 19. század vé-
gén, 20. század elején élő emberekre 
még jellemző volt a magyar lelkület, 
magyar sors, magyar feladatvállalás 
szem előtt tartása. A ’48-asok nyom-
dokain haladva jó néhányan fantasz-
tikus karriert futottak be. Manapság 
olyan világot élünk, ahol a fiatalok 

igencsak demotiváltak céljaik el-
érésében. Az énekes túlzó optimiz-
musnak tartja a képet, amit a mai 
világról festett le a dalban, hiszen 
szerinte a fiatalabb generációknak 
nincs inspirációjuk, motivációjuk. 
Annyi ingerhatás ér mindenkit, hogy 
nehéz egyetlen dologra koncentrál-
ni és abban jól teljesíteni. Pontosan 

Borsody László – A penge éle még mindig éles

Tóth József, a Démász Hálózati Elosztó Kft. ügyvezetője, Cseh Tamás Zoltán, a Nemzeti 
Fejlesztési Minisztérium helyettes államtitkára, Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester  
és Kóbor György, a Démász vezérigazgatója (b-j)

Borsody László,  
a vívógéniusz
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Borsody László – A penge éle még mindig éles
ezért kellene a múlt nagy embereit 
közelebb hozni hozzájuk. Ehhez az 
egyik legjobban megválasztott út a 
zene. Rengeteg áldozatvállalásról van 
szó az alkotásban. Borsody László 
megismételhetetlen, utolérhetetlen, 
csodálatos életművet hagyott ránk. Ő 
a tökéletes példa arra, hogy megfelelő 
hozzáértéssel és alázattal hogyan le-
het nagy dolgokat elérni az életben. 
Bérházból bérházba vándorló puritán 
katonából lett emberek tömegei által 
elismert történelmi személy. Ha fej-
ben megvan az elképzelés, az elérni 
kívánt cél, akkor már csak a megva-

lósítás hiányzik a teljes sikerhez. Azt 
kell észben tartani, hogy mindenki 
tehetséges valamiben, csak fel kell is-
mernie, mire született.

A Szablyavívó Iskola mottója sze-
rint „Az maradj, akinek születtél!” 
A magyarság szeretetét és értékeit 
mindenképpen fel kellene éleszteni 
és továbbvinni a következő generáci-
ók életébe. Máday Norbert felidézett 
ennek kapcsán egy gondolatot: „A 
természetben nincsen olyan fa, ame-
lyik tartósan életben tud maradni el-
vagdosott gyökerekkel”. Nemzetünk 
megmaradásához, a hagyományőrzés-

hez, a múlt tiszteletéhez és a régi ér-
tékek továbbviteléhez szükséges az, 
hogy a fiatalabbak is meg tudják élni 
magyarságukat. 

Sokak számára szokatlan lehet 
ezek után, hogy Borsody Lászlót – a 
nagy becsben tartott géniuszt – egy 
kortárs zenész művén keresztül kell 
megismernie a fél országnak. Fanka 
Delit azonban büszkeséggel tölti el, 
hogy az ő munkája segítette hozzá 
a nemzetet a vívómester történeté-
nek felfedezéséhez, és ahhoz, hogy 
neve több tíz-, százezer emberhez 
eljuthasson.

Simon Dániel első 
a matekolimpián

Nem mindennapi teljesítménnyel 
büszkélkedhet Simon Dániel. A 
Bányai Júlia Gimnázium 12. osz-
tályos tanulója ugyanis matema-
tikaolimpiát nyert, ráadásul úgy, 
hogy nem vétett hibát.  

Abszolút első lett a kecskeméti Simon 
Dániel a litván fővárosban, Vilniusban 
rendezett Közép-európai Matematika 
Olimpián. A megmérettetésre 66 ver-
senyző érkezett 11 országból. A Bányai 
Júlia Gimnázium végzős tanulója – hi-
bátlan teljesítményével – a maximális 
32 pontot szerezte meg a nemzetközi 
versenyen, több ponttal megelőzve a 
mögötte állót. Dani kimagasló győzel-
me nemcsak egyéni siker, hozzájárult a 
magyar csapat eredményes szereplésé-

hez is. A csapatversenyen ugyanis – ahol 
nyolc feladatot osztanak meg a tanulók 
egymással – az ő szereplésével a ma-
gyar csapat harmadik helyezést ért el.

A Litvániában zajló megmérettetés 
feladatai azért voltak különösen nehe-
zek, mert nem szigorúan a tananyagra 
épültek. Dani elmondta, gondolkodós, 
logikus feladatok voltak, amelyekhez 
nem nagyon kellettek bonyolult téte-
lek. „Egyszerűen csak kellettek az öt-
letek, és abból kijött a jó megoldás.” 

A rendkívül tehetséges kecskeméti 
diák, aki májusban az Európai Fizika-
olimpián bronzérmet szerzett, Olasz-
országban pedig tagja volt egy nyer-
tes csapatnak, matematikus szeretne 
lenni, Cambridge-be készül, a Trinity 
College-ba. 

Tanévnyitó az immár 
Neumann egyetemen

Szeptember 4-én tartotta a Neumann 
János Egyetem – ezen a néven – első 
tanévnyitó ünnepségét Kecskeméten. 
A 2017/2018-as tanévére összesen 1165 
hallgató nyert felvételt, ebből a helyi ka-
rokon 919 nappali és levelező tagozatos 
elsőéves kezdi meg a tanévet.

A kecskeméti karokra erre a tanévre közel 
ezren nyertek felvételt: a GAMF Műszaki és 
Informatikai Karra 658-an, a Kertészeti és Vi-
dékfejlesztési Karra 108-an, a Pedagógusképző 
Karra 153-en.

A Kecskeméti Főiskola a Szolnoki Főisko-
lával egyesülve 2016-ban nyerte el az egye-
temi rangot – Pallasz Athéné néven –, majd 
idén augusztus elsejétől Neumann János 
Egyetem néven folytatja munkáját. Dr. Ailer 
Piroska, az egyetem rektora ünnepi beszé-
dében kiemelte, a névváltoztatás tudatos 
döntés volt, hiszen a névadó Neumann Já-
nos a világ egyik legismertebb magyar szár-
mazású tudósa, akinek pályája és életműve 
az egész emberiség számára példaértékű 
lehet.

Az új tanév új kihívásaival kapcsolatban 
a rektor hangsúlyozta, az idei évben 
versenyképességük fejlesztését tűzték 
ki célul, hogy a hazai és nemzetközi 
oktatási térben mind határozottabban 
jelenhessenek meg.

Az elsőévesek fogadalomtételét követően 
egyesével hallgatóvá fogadták az első évfo-
lyamra felvetteket.

A tanévnyitó ünnepségen dr. Szeberényi 
Gyula Tamás alpolgármester is köszöntötte az 
elsőéveseket: „Az egyetemen megszerezhető tu-
dás még nem garancia a sikeres szakmai karrierre, 
de fontos feltétele. Kell hozzá más is: nyitott sze-
mélyiség, nyitottság az újra – akár szakmán belül, 
akár azon kívül. Ezeket a készségeket most lehet 
megszerezni. Tanuljanak amennyit csak tudnak, de 
mellette a megismerés más forrásait is használják 
ki.„ – mondta.

A köszöntőt követően nemzeti felsőoktatási 
ösztöndíjakat, az Új Nemzeti Kiválóság Prog-
ram ösztöndíjait és díszdiplomákat adtak át az 
arra érdemeseknek.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

A Bányai Júlia Gimná-
zium tehetséges diákja 
matematikus szeretne 

lenni, Cambridge-be 
készül, a Trinity 

College-ba

A Borsody László szellemi örökségéről és A Penge éle című klipről beszélgetett a Kecskeméti Televízióban Máday Norbert és Fanka Deli
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Nemzetközi színvonalú gazdasági  
oktatás indul Kecskeméten
INTERJÚ DR. GYÖRGY LÁSZLÓVAL, A PADMA IGAZGATÓJÁVAL

– A cél az, 
hogy a 
Neumann 
János 
Egyetem 
néhány éven 
belül 
Magyaror-
szág legjobb 

egyetemei közé tartozzon 
elismert oktatóinak és nemzet-
közi szintű kapcsolatainak 
köszönhetően – mondta el dr. 
György László, a PADMA Alapít-
vány igazgatója a Kecskeméti 
Lapoknak adott interjújában. 

MODERN ÉPÜLET,  
NEMZETKÖZI  
SZÍNVONALÚ OKTATÓK

– Ha az építkezést nem is, a Neu-
mann János Egyetem új campusának 
különleges látványterveit valószínű-
leg mindenki látta. Milyen szellemi 
tartalommal töltik meg a minden 
ízében 21. századi komplexumot?

– Mindenképp 21. századi szellemi 
tartalom illik hozzá. A kezdeti startup 
fázis után sikerült kialakítani a Gazda-
ság- és Társadalomtudományi Kar új 
campus indulásához szükséges okta-
tógárdáját, így a korábbi 6-7 fős okta-
tói gárda 40 fősre bővül. Bátran állít-
ható hogy az ország egyik, ha nem a 
legszínvonalasabb oktatói közösségét 
fogják alkotni. Nem a levegőbe beszé-
lek: az oktatók a hallgatói véleménye-
zések (OHV), a tudományos-szakmai 
tevékenységük és az általuk készített 
jegyzetek színvonala alapján tényleg a 
hazai gazdaságtudományi oktatás él-
vonalába tartoznak.

– Egy ilyen oktatói gárdával már 
lehet nagy célokat megfogalmazni?

– A rövid- és középtávú célok kö-
zött szerepel, hogy a kecskeméti Neu-
mann János Egyetem Gazdaság- és 
Társadalomtudományi Kara viszony-
lag rövid idő alatt a TOP 5-be kerüljön 
Magyarországon az oktatás színvona-
la, a képzések választéka és a hallga-
tószám tekintetében is. Tananyagát 
tekintve pedig nemzetközi szinten is 
a legmodernebb, leginkább naprakész 
tudást kívánunk nyújtani az egyetem 
hallgatóinak. Az egyetemen a hazai 
oktatók mellett olyan neves külföldi 

szakemberek is megjelennek, akiktől 
a hétköznapokban el lehet lesni azt 
a tudást, ami őket a világ élvonalába 
helyezi, ennek köszönhetően a Neu-
mann János Egyetem is az élvonalba 
kerülhet. 

NEMZETKÖZI  
KAPCSOLATOK

– Mindezek mellett mire van szük-
ség ahhoz, hogy az itt folyó oktatást 
sikerüljön világszínvonalra emelni?

– Folyamatosan épülnek az egye-
tem nemzetközi kapcsolatai. Ennek 
egyik eleme, hogy szeptemberben 
Kína két legnagyobb egyetemével, a 
Fudan és a Tsinghua Egyetemekkel 
tovább bővítjük a stratégiai megálla-
podást. A másik stratégiai partnerünk 
ezen kívül Ázsia harmadik legrango-
sabb egyeteme, a szingapúri National 

University of Singapore. Természete-
sen a világ élvonalának számító USA 
és Németország, Baden-Württemberg 
tartomány egyetemei felé is nyitunk. 
A cél, hogy azt az évtizedek során 
kiépített know-how-t, vállalati-egye-
temi kapcsolatrendszert, amivel ezek 
az országok rendelkeznek, mi pár év 
leforgása alatt felépítsük Kecskemé-
ten. Ehhez pedig szükség van ezekre 
a nemzetközi kapcsolatokra.

– Ezek a kapcsolatok a képzésben 
is megjelennek?

– 2018 vagy 2019 szeptemberétől 
indul az angol nyelvű képzés a Neu-
mann János Egyetem Gazdaság- és 
Társadalomtudományi Karán. El-
képzeléseink szerint ezek a külföl-
di diákok hosszú távon Kecskemét 
hasznára válnak, a város kapcsolat-
rendszeréhez fognak tartozni. Ezek 
a kapcsolatok pedig nagyon sokat 

számítanak. Az látszik ma a világban 
– főleg a délkelet-ázsiai térségben –, 
hogy a családok mindent megtesznek 
a gyermekeik taníttatásáért, és Eu-
rópában tanulni kiváltság. Márpedig 
Kecskemét a színvonalas oktatás mel-
lett élhető környezetet tud számukra 
biztosítani : egy 21. századi campust 
az azt körülvevő, sportolásra, rekreá-
cióra alkalmas területekkel és a fővá-
roshoz és a nemzetközi repülőtérhez 
közeli fekvéssel.

ÖSZTÖNDÍJ,  
TEHETSÉGGONDOZÁS

– Folytatódik a PADMA 
ösztöndíjprogramja?

– Nagyon fontos, hogy a hallgatók 
érezzék, hogy itt egy alkotóközösség 
jelenik meg, amelyből sokat merít-
hetnek. Ahhoz hogy a kecskeméti és 
a Kecskemét környéki diákok hoz-
záférjenek ehhez a lehetőséghez, 
alapítványunk számos ösztöndíjprog-
ramot biztosít. Középiskolákat kere-
sünk meg, ösztöndíjat ajánlunk fel a 
diákoknak. Azt reméljük, ez segíteni 
fog a tanulóknak, hogy anyagilag és 
gazdaságilag egyaránt jó döntést hoz-
zanak, amikor egyetemet választanak. 
Nagyon fontos, hogy a hallgatók és 
szüleik átérezzék: az egyetemi évekbe 
történő befektetés, amihez a PADMA 
is jelentős mértékben hozzájárul, egy 
gyorsan és nagy haszonnal megtérülő 
befektetés. Soha nem volt még ilyen 
egyszerű és anyagilag vonzó a kecske-
métieknek és a Bács-Kiskun megyei-
eknek színvonalas felsőoktatáshoz 
hozzájutniuk, mint idéntől. Ezen túl 
pedig nagy hangsúlyt fektetünk a hát-
rányos helyzetűek támogatására és a 
tehetséggondozásra is. A hátrányos 
helyzetűeket ösztöndíjakkal, a tehet-
ségeket pedig tehetséggondozó prog-
rammal segítjük. 

– Mesélne erről a tehetséggondozó 
programról?

– A Matthias Corvinus Collegium 
fiatal tehetségek programja a fővá-
roson kívül néhány magyarországi 
nagyvárosban eddig is elérhető volt, 
de most már a PADMA-nak köszön-

hetően a kecskeméti és Kecskemét 
környéki általános iskolás, ötödik osz-
tályos diákoknak is lehetősége nyílik, 
hogy külön extra képzésben vegyenek 
részt saját képességüknek megfelelő-
en. Az ország legjobb tanárai, oktatói 
segítenek abban, hogy ki tudják bon-
takoztatni a tehetségüket. 

– Kik vehetnek részt ebben a 
programban? 

– Nem elvárás a diákokkal szem-
ben, hogy a Neumann János Egyetem-
re jöjjenek később. Csupán segíteni 
szeretnénk nekik, és ezen keresztül 
Kecskemétnek, hogy a tehetségek ki 
tudjanak bontakozni. Aztán a határ a 
csillagos ég. Menjenek bátran nagy, 
neves külföldi egyetemekre, vigyék 
és építsék Kecskemét jó hírét. Hiszen 
nagyon sok fog azon múlni, hogy vá-
rosunk be tud-e integrálódni a világ 
tudáshálózatába. A cél, hogy a most 
10-11 évesek, 15-20 év múlva képesek 
legyenek arra, hogy a világ élvonalába 
tartozó tudást Kecskemétre hozzák. 

KECSKEMÉT,  
A TUDOMÁNYOS ÉLET 
KÖZPONTJA

– A hosszútávú tervek között sze-
repel, hogy a tudományos élet köz-
pontja legyen Kecskemét. Mi kell 
ehhez?

– Mit sem ér a tudomány, mit sem 
ér a tudás, ha elefántcsonttoronyba 
van zárva, ezért a Neumann János 
Egyetemnek elindul egy gazdasági 
rovata, a Makronóm, ahol az egyetem 
oktatóinak és hallgatóinak lehetősé-
get adunk, hogy a világból összegyűj-
tött, szakterületükön keletkező tu-
dást közérthető módon megosszák a 
szélesebb érdeklődő közönséggel, és 
betekintést engedjenek abba a szel-
lemi munkába, ami az egyetemen zaj-
lik. A gazdasági rovattal párhuzamo-
san elindul az egyetem angol nyelvű 
szakmai folyóirata, valamint létrejön 
egy olyan kutatóközpont is, amely a 
kecskeméti és Kecskemét környéki 
vállalkozói igényekre reagál, valamint 
felkészíti Kecskemétet a világgazda-
ság változásaira.  (x)

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Az Izsáki úton ma már nemcsak  
a daruk emelkednek a magasba, 

hanem a leendő campus oszlopai is

Mire a 21. századi épület felépül, a PADMA megszervezi a világszínvonalú oktatók érkezését
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Erdélyben turnézik a bábszínház, 
lesz új babadarab, és újraindul-
nak a Ciróka kórházi előadásai. 
Az évad ajánlata mellett többek 
között erről is beszélgettünk 
Kiszely Ágnessel, a bábszínház 
igazgatójával rendhagyó évadnyi-
tójuk után. 

– Szeptember végén Gyergyószent-
miklósra utazik a társulat a Figura Stú-
dió Színház meghívásának eleget téve 
– kezdte a beszélgetést Kiszely Ágnes. 
– Egy háromrészes vendégjátékra 
kértek fel minket, első alkalommal a 
Medveéneket visszük el az erdélyi kö-
zönségnek. Egy hét alatt ötször játsz-
szuk. A jövő évben a Rigócsőr király-
lyal folytatódik, majd az Így volt című 
tantermi előadásunkkal fejeződik be 
gyergyószentmiklósi turnénk. Így egy-
aránt játszunk az óvodás, az iskolás és 
a középiskolás korosztálynak is. 

– Idén is két bérlet közül választ-
hatnak az iskolások és az óvodások. 
Milyen előadások szerepelnek az 
ajánlatban?

– Már elkezdődtek a próbái az idei 
évad első előadásának, A vadhattyú-
nak. Ezt a darabot Andersen meséje 
alapján Nagy Orsolya írta, rendezője 
pedig Szenteczki Zita. Ezt követi a 
Lepkeoroszlán című előadás, amely 
egy kisfiú és egy fehér oroszlán külön-
leges barátságát mutatja be Vidovszky 
György rendezésében. Decemberben 
idén is színpadra tűzzük a József mon-
dá Máriának című karácsonyi játékun-
kat, és ezúttal is bekukucskálhatnak 
majd a gyerekek Mikulás kuckójába. 
Ez mindkét bérletkonstrukcióhoz 
hozzárendelhető negyedik előadás-
ként. A jövő évben mutatjuk be a Ho-
gyan fogjunk csillagot? című előadást, 
amelyet Kuthy Ágnes állít színpadra 
Gimesi Dóra saját meséje alapján. Egy 
földre szállt angyal és egy kisfiú életre 
szóló barátságáról szól, Mátravölgyi 
Ákos lesz a tervezője. Ez az alkotói 
hármas már több sikeres előadással 

ajándékozta meg társulatunkat, izga-
tottan várjuk a próbákat. 

Ezt követi az óvodás bérletben sze-
replő Max és Móric című, két gézen-
gúz csínytevéseiről szóló produkció 
Schneider Jankó rendezésében. Az 
Ebcsont és nyúlcipő előadásunkat a 
Budaörsi Latinovits Színházzal kopro-
dukcióban mutatjuk be, Kuthy Ágnes 
rendezésében, ez mindkét bérletben 
szerepel. Ugyancsak vegyes bérletben 
látható az Egyszeri királyfi című bábe-
lőadás. Ezt a népmesét Fabók Mancsi 
játékában és rendezésében láthatja 
a közönség. Mancsi vérbeli előadó, 
egyszemélyes előadásában mesterien 
játszik több szerepet, úgy, hogy köz-
ben a közönség minden apró rezdülé-

sére is reagál. Aki látta már őt játsza-
ni, egészen biztosan itt lesz ezen az 
előadáson is. 

Sokan kérték, hogy tűzzük újra mű-
sorra a Tündér ballonkabátban című 
előadásunkat, amely Kecskeméten 
játszódik. A város születésének 650. 
évfordulója remek alkalom arra, hogy 
ezzel az előadással ünnepeljük. 

– 14. évadja indul a Pestiek a Budai 
utczában című felnőtt sorozatnak. 
Milyen kuriózumokra számíthatunk 
idén? 

– Felnőtt sorozatunkat a Gasztro-
színház Keserű Aszú előadásával nyit-
juk szeptember 16-án, a színházak 
éjszakáján. Idén is próbáltunk olyan 
produkciók közül válogatni, amelyek 

valamilyen szempontból kiemelkedő-
ek. Az Orlai Produkció és a FÜGE kö-
zös előadása, az Egyasszony a 2015-ös 
év negyven legfontosabb előadásaként 
érkezik hozzánk. A TRAFÓ Magyar aká-
ca fiatal alkotók munkája. Az ESZME és 
a Manna közös produkciója, a Macs-
kaherceg kilencedik élete pedig egy 
felnőtteknek szóló gyönyörű mese, 
amelynek izgalmas formanyelve külön-
leges színházi élményt ígér. 

– Lesznek-e bérleten kívüli 
előadások?

– Ebben az évadban lesz új baba-
előadás is. A legkisebbeknek készülő 
Csoda azt a varázslatos folyamatot mu-
tatja meg, amikor egy pindurka hernyó 
gyönyörű pillangóvá változik. Családi 

előadás is készül. Három tapasztalt, 
kiforrott világnézettel rendelkező al-
kotó, Falcsik Mari költő, Juhász Anikó 
mozgástervező és Apró Ernő színé-
szünk közös munkája lesz az Évszakok 
éneke. Ivanics Tamás, akinek nevéhez 
osztálytermi előadásaink fűződnek, 
szintén készül újabb darabbal.

Néhány év kihagyás után újrain-
dítjuk kórházi előadásainkat, havon-
ta egy alkalommal leszünk jelen a 
megyei kórház gyerekosztályán. Az 
aranyszőrű bárány előadásunkat, aho-
gyan régen, úgy most is foglalkozás 
követi. Az elkészült munkák, a kis 
papírbáránykák a gyerekeknél marad-
nak, így talán könnyebbé válik szá-
mukra a kórházban töltött idő. 

VIRTUÁLIS VALÓSÁGGAL, BATAKKAL ÉS MÁS IZGALMAS PROGRAMOKKAL KÉSZÜL A TÁVKÖZLÉSI CÉG

Kecskemétre érkezik az Invitel őszi roadshow-ja
Szeptember elején elkezdődött az Invitel őszi roadshow-ja, amelynek 
állomásai között Kecskemét is megtalálható. A távközlési vállalat 
számos izgalmas és interaktív programmal várja az érdeklődőket, 
emellett bemutatja legújabb csomagajánlatát is. 

Az Invitel szeretné minél jobban meg-
ismerni a helyieket, ezért idén ősszel 
is számos városba ellátogat, érdekes 
programokkal érkezik többek között 
Kecskemétre is. A távközlési vállalat 
régóta törekszik arra, hogy támogas-
sa a digitális fejlődést, az internet 
terjedését, és minden lehetőséget 

megragad szolgáltatásai fejlesztésére. 
A nagysebességű internetnek köszön-
hetően új lehetőségek nyílnak meg az 
élet számos területén, így a munka, a 
tanulás vagy a szórakozás során – töb-
bek között ezt is szeretné megmutat-
ni az Invitel, interaktív környezetben, 
őszi rendezvénysorozatán. 

Az Invitel-roadshow keretében a 
helyszínre látogatók számos érdekes 
programon vehetnek részt. Kipró-
bálhatják például a virtuális valóság 
szemüveget, amellyel pillanatok alatt 
3D-környezetben találják magukat. A 
felnőttek belecsöppenhetnek a ter-
mészetfilmek világába, míg a gyerme-
kek „testközelből” is láthatják ked-
venc mesehőseiket. Az érdeklődők 
emellett egy új, izgalmas játékkal, 
a batakkal tehetik próbára gyorsa-
ságukat, amely többféle játékmód-
ban teszteli a reakcióidőt. Ha pedig 
megörökítenék a családi programot, 

ellátogathatnak a Gifie sarokba, ahol 
egyedi, animált fotókat készíthetnek 
a szeretteikkel, és ezeket akár meg is 
oszthatják az ismerőseikkel is a kö-
zösségi oldalakon. Az Invitel termé-
szetesen számtalan más aktivitással 
is készül kicsiknek és nagyobbaknak 
egyaránt, köztük színezősarokkal, 
kvízzel és egy krétafallal. 

A programok mellett a roadshow 
ideje alatt a résztvevők az Invitel leg-
újabb csomagajánlatáról is értesülhet-
nek. Idén ősszel újdonsággal rukkolt 
elő a cég: az új előfizetők hűségidő 
nélkül, e-számla igénybevételével 

havi 4 990 Ft-ért rendelhetik meg a 
tévét, telefont és nagy sávszélességű 
internetet tartalmazó csomagot. Az 
érdeklődők az aktuális csomagajánla-
tokról személyesen a roadshow egyes 
állomásain az Invitel-standnál, valamint 
az Invitel Pontokban, illetve a 1288-as 
Infóvonalon vagy az Invitel weboldalán 
(www.invitel.hu) tájékozódhatnak. (x)

Az Invitel Kecskeméten, 
szeptember 16-án, a XVI. 
Európai Mobilitás Héten várja 
az érdeklődőket.

Izgalmas lesz 
az idei évad  
a Cirókában
Újra lesznek kórházi bábelőadások

Rendhagyó, interaktív előadással indult  
az idei évad a Cirókában
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Kecskemétről egészen a Himalájáig utazott Szilaj István, hogy önkéntesként segíthes-
sen a rászoruló gyermekeken. Az úti cél Zangla eldugott faluja volt, ahol egykor Kőrösi 
Csoma Sándor is élt és dolgozott. A fiatalember tanított, íjászedzéseket tartott, sőt, 
még a kétkezi munkától sem rettent meg. 

– Mi motiválta leginkább arra, hogy önkén-
tesként jelentkezzen egy ilyen utazásra? 

– Az egyik legvonzóbb az egészben az volt, 
hogy elmehetek egy olyan területre, amelynek 
van magyar vonatkozása. Nagyon rossz turista 
vagyok, ezért örültem, hogy munkavégzés köz-
ben ismerhetem meg a vidéket. Kőrösi Csoma 
Sándor indíttatása szintén erős hatással volt 
rám, rokon népeket ment keresni, a magyarság 
bölcsőjét. Talált is sok mindent, csak abban az 
időben ezekről nem lehetett beszélni, nem il-
leszkedett bele az éppen aktuális, hivatalos 
világképbe. A másik fontos motiváció a jóté-
konykodás, a segítés szándéka volt. Nagyon jó 
érzéssel töltött el, hogy tanítani, építeni és kö-
zösségi munkát végezni mehetek. 

– Milyen nehézségekkel kellett megküzdenie 
a bő két hónapos ott tartózkodása alatt?

– Szinte mindent magunknak kellett fizetni. 
A Csoma Szobája Alapítvány csak a költségek 
kis részét tudta finanszírozni, az étkezésbe és 
a szállásba segített be. Viszont ez az egyik leg-
olcsóbb önkéntes program, ami elérhető. Más 
nehézségek is voltak, de az imént említettet pél-
dául gyorsan át lehetett ugrani. Az odavezető út 
viszont nagy próbatétel volt. 

– Hogyan sikerült végül eljutni ebbe a kis lé-
lekszámú, kulturálisan teljesen elzárt faluba?

– Két hét alatt érkeztünk meg Budapestről 
Zanglába. A repülőutat könnyen át lehetett vé-
szelni, viszont a gép érkezése után közúton kel-
lett tovább haladni. Akklimatizálódni kellett a ma-
gashegyi körülményekhez, nehéz volt a csomag 
is. Egy hatnapos túrával közelítettük meg végül a 
falut. Ez életem eddigi legnagyobb kihívása volt. 

– Melyek voltak az elsődleges feladatai 
önkéntesként?

– Elsősorban tanítani mentem az állami iskolá-
ba. Az apácaiskolában, a kolostorban, valamint a 
Napiskolában is sikerült egy kis időt eltöltenem. 
Ezek mellett az íjászatot vittem magammal, mint 
fő programot. Gyakran volt íjászedzés, íjászver-
seny. Még az építkezésekbe is beszálltam. Na-
gyon szeretem a kétkezi munkát, így abból is 
örömmel vettem ki a részem. 

– Említette az íjászatot. Ezzel kapcsolatban 
milyen programokat sikerült végül szervezni?

– Már korábban kitaláltam, hogy vinni szeret-
nék magammal egy magyar íjat. De ahhoz, hogy 
kivihessem, a zanglai hercegnek írtam egy leve-
let, melyben megkértem, hogy küldjön egy íjá-
szeseményre szóló meghívót. Ő kitalálta, hogy 
egy Kőrösi Csoma Sándor emlékére rendezett 
íjászversenyre invitál engem. Amikor ezt elolvas-
tam, egyből felvetettem az alapítványnak, hogy 
akkor ezt a rendezvényt a valóságban is meg kel-
lene tartani. Így végül sikerült a helyi közösséget 
összetrombitálni egy össznépi íjászatra. 

– Hogyan fogadta a falu lakossága a megren-
dezett eseményt?

– Náluk ez egy nagyon érdekes kulturális 
nyom, apáról fiúra száll az íjászat hagyománya. 
Nagyon szeretik télen is űzni ezt a sportot, há-
romnapos versenyeket rendeznek. Csapatokban 
mérkőznek meg egymással, ami ugyancsak ritka-
ságnak számít. A kezdeményezésünkből pedig 
egy óriás hangvételű közösségi esemény kere-
kedett végül. 

– Több országból is érkeztek önkéntesek. Ho-
gyan viszonyultak a helyiek Önökhöz?

– Indiában nagyon különlegesnek számítot-
tunk, kitűntünk a helyiek közül. Magasak va-
gyunk, szőkék, kék szeműek. Viszont az ottani 
emberek nagyon befogadóak, gyorsan elkezdtek 

Kecskemétről a Himalájába, Kőrösi Csoma Sándor nyomában

Jótékonysági est az Árkosi Tájmúzeumért 
A Keresztény Demokrata Néppárt 
Kecskeméti és Bács-Kiskun Me-
gyei Szervezete szeptember 8-án 
késő délután a Piarista Gimnázi-
um Dísztermében jótékonysági 
estet és árverést tartott.

Az est bevétele az erdélyi Árkos 
községben épülő hagyományőrző 
és bemutató tájház befejezését se-
gíti majd. Bálinth Zoltán, az Árkosi 
Tájmúzeum alapítója évek óta azon 
dolgozik, hogy a székelység múltját 
felidéző gyűjteményének új hely-
színt, egy háromszintes tájházat 
hozzon létre a faluban. Ez méltó 
helye lenne annak a hét-nyolcezer 
tárgynak: kályháknak, vasalóknak, 
mezőgazdasági szerszámoknak, 
szövőszékeknek, nagybőgőknek, 
tulipános ládáknak, varrottasoknak, 
régi írásos dokumentumoknak és 

népviseleteknek, amelyek számára 
már kicsinek bizonyult az előző, az 
unitárius vártemplom bástyájában 
található helyiség. 

Mák Kornél, Kecskemét Me-
gyei Jogú Város alpolgármestere  
és a Keresztény Demokrata Néppárt 
kecskeméti és megyei elnöke ünne-

pi köszöntőjében kiemelte, fontos, 
hogy ápoljuk nemzeti hagyománya-
inkat, hiszen a jövő csak a múltból  
építkezhet, ezért az efféle kezdemé-
nyezések igazán hasznosak.

Az árverésre kerülő alkotásokat 
erdélyi és kecskeméti képzőművé-
szek ajánlották fel.

A falu lakosai által hagyományként 
űzött sport a fiatalember szívéhez 

is közel áll

A magyar és székely himnusz után kezdődött az ünnepség

Szilaj István fő feladata a tanítás volt,  
jó kapcsolatot ápolt kis diákjaival
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Kecskemétről a Himalájába, Kőrösi Csoma Sándor nyomában
velünk ismerkedni, barátkozni. Ami még nagyon 
érdekes, hogy sosem panaszkodnak az életkörül-
ményeik miatt, nem kapják fel a vizet, nem mér-
gelődnek. Ez az attitűd nagyon szimpatikus volt. 

– Hazaérkezve melyek azok az események, 
amelyekre a legszívesebben emlékezik vissza?

– Az íjászverseny és az íjászat maga áll hozzám 
a legközelebb. Mi, magyarok egy nagyon vegyes 
csapattal léptünk be az íjászversenybe, amelyen 
minden helyi vallás képviseltette magát. És hogy 
a mi magyar íjunknak micsoda ereje van, és mi-
lyen gyorsan közösséggé tud formálni vallásilag 
ennyire különböző embereket, az engem elvará-
zsolt. Még nem volt módom ezt korábban meg-
tapasztalni. A másik nagy élményt a falu egyik 
legszegényebb családjával élhettem át. Van egy 
harmadikos kislányuk, aki az alapítvány segítsé-
gével járhat iskolába, hiszen kiemelt tehetség. 
Őket meglátogattuk egy alkalommal, vittünk egy 
kis ajándékot: egy használt táskát, néhány füzetet 
meg színes ceruzát. A kislány akkora boldogság-
gal fogadta ezeket, hogy ott mind a három ön-
kéntesnek könnybe lábadt a szeme. 

– A híres kalandornak, Kőrösi Csoma Sándor-
nak van még Zanglában kultusza? 

– Abban a palotában, amit sikerült fel-
újítani, az ő szobája emlékszoba. Egy kép 
van róla kitéve, valamint emléktáblák 
egész sora. Ebben az évben átadtunk egy 
szobrot is, amit egy japán nemzetiségű, budd-
hista művész alkotott. Úgy tudom, azóta már 
elkészült a pódiuma is, és szintén ki van állítva 
a palotában.

– Kőrösi Csoma Sándor bejárta a fél világot. 
Ön is tervez még hasonló kalandozásokat? 

– Ha az életem úgy alakul, hogy időben, pénz-
ben és elkötelezettségben is tudok vállalni egy 
ilyen utazást, akkor mindenképpen szeretnék 
visszatérni Zanglába. Sőt, továbbmennék Ne-
pálba. Él ott egy „magar” nevű törzs, akik több 
ezer évről rokonaink lehetnek. Őket szeretném 
a saját szememmel is látni.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Tormásié a 250 ezredik

Ünnepélyes keretek között adták át szeptember 7-én Budapesten a 250 ezredik Szé-
chenyi Kártyát és az első 100 milliós Széchenyi Kártya igénylésért járó emlékkártyát 
a KAVOSZ Zrt. és a program fennállásának 15. jubileumi évében. A kerek sorszámú 
kártyát Tormási Attila, a kecskeméti Tormási Autóház tulajdonosa vehette át.

OP_7226_123x380_CrosslandX_HU_dealer_Tormasi_NYH.indd   1 07/09/17   09:21

Az önkéntesek hatnapos  
gyalogtúrával közelítették meg 

Zangla faluját

A tanítás mellett építkezéseken is 
részt vettek, nem riadtak meg a 

kétkezi munkától sem
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HALLOTTAD?

Új lakossági ügyfelek részére érvényes, e-számlával, 2017. augusztus 21-től, 
D3 és FTTH területen. Garantált letöltési sebesség D3 területen: 13 Mbit/s, 
FTTH területen: 50 Mbit/s. A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról, 
a pontos lefedettségről és díjakról érdeklődj a www.invitel.hu oldalon, 
a 1288-as számon vagy az Invitel Pontokban. 

Invitel Pont: Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 8. Tel.: +36 20 669 6465

HAVI

4 990
FORINTÉRT

 100M  INTERNET, TÉVÉ ÉS TELEFON 
EGYÜTT, HŰSÉGIDŐ NÉLKÜL!
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A PPG Trilak anyacége hozott színt a Mátyás Iskolába
Az idei nyári szünet alatt 
szokatlan jelenségre figyelhet-
tek fel a Hunyadiváros lakói: 
vakáció ide vagy oda, augusz-
tus 18-a és 20-a között élettel 
telt meg a Kecskeméti Corvin 
Mátyás Általános Iskola. Diákok, 
tanárok, szülők, valamint a PPG 
festékgyártó világcég dolgozói 
együtt festették ki az iskola 
termeit, játszóterét és öltözőit. 

A háromnapos akciót az amerikai 
PPG festékgyártó vállalat – a hazai 
PPG Trilak Kft. anyacége – 20 ezer 
dollárnak, vagyis több mint ötmillió 
forintnak megfelelő támogatásából 
szervezte az iskola. Kecskeméti csa-
patuk több mint fele részt vett az ön-
kéntes munkában, de németországi 
és egyesült királyságbeli munkatár-
sak is segítettek.

Antonio Puzio, a PPG OPTIMA 
EMEA termékmenedzsere  elmond-
ta, azért esett éppen erre az iskolára 
a választás, mert több PPG-s dolgozó 

gyermeke is ebbe az intézménybe 
jár, így első kézből értesültek róla, 
hogy a termekre és az udvarra is 
ráférne már a renoválás. Hozzátet-
te, nagy büszkeséggel tölti el, hogy 
ilyen sok alkalmazott jelentkezett a 
projektben való részvételre, és vára-
kozással tekint a további olyan kez-
deményezések elé, melyeket szintén 
a helyi közösséggel együttműködve 
szeretnének majd megvalósítani. Az 
iskola tanévnyitóján Antonio Puzio 
magyarul szólt a gyerekekhez a fel-
újítással kapcsolatban.

Az amerikai PPG festékgyártó vál-
lalat felhívására közel 150 önkéntes 
jelentkezett, idősek és fiatalok is 
ecsetet ragadtak. Együtt több mint 

2000 négyzetméternyi falfelületet 
festettek át a szorgos kezek, és már 
a játszótér is új színekben pompá-
zik. Csak a munkájuknak köszön-
hetően – az anyagköltségen felül 
– további 3 millió forint kiadástól 
mentesült a Corvin Mátyás Általá-
nos Iskola.

Dr. Lóczi László, az iskola igaz-
gatója a tanévnyitón elmondta, a 
közel egy hektáron lévő intézmény 
udvarát is felfrissítették azáltal, 
hogy kb. 500 növény (bokrok, cser-
jék, fák) ültetésére is sor került.  
Az akciónak köszönhetően a teljes 
épület új köntösben tündökölhet: 
az osztályok színes termekben 
kezdhetik az évet, a folyosó szek-
rényeit krémszínűre mázolták és az 
udvar is megszépült. 

A közös festés kiváló hangulatban 
telt, a három napon át tartó munka 
eredményét szeptember 1-je óta 700 
diák élvezheti, a gyerekek örömmel 
vették birtokba az „új” termeket és a 
megszépült udvart.

Színes Közösségek- 
program
A Kecskeméten 35 fővel jelen levő 
PPG Automotive Team a város leg-
nagyobb autógyárának fő festék-
beszállítója. A vállalat nagy gondot 
fordít környezetének formálására 
is, egyik erre irányuló kezdemé-
nyezésük a Colorful Communities 
(Színes Közösségek) elnevezésű 
program. Céljuk, hogy a vállalat 
megszépítse közvetlen környezetét 
szerte a világban, a megvalósulást 
pedig önkéntes munkával, termé-
kekkel és pénzzel is támogatja.

Antonio Puzio (balról a negyedik)  
és dr. Lóczi László a PPG-adományt  
igazoló táblával a Mátyás Iskolában

A nemzetközi PPG-brigád tagjai, szülők, 
tanárok együtt festették az iskolát

Az életéért küzd Bazsika a szegedi klinikán
Embert próbáló hónapok állnak a kecs-
keméti Hitter-Tepfenhart család mögött. 
Áprilisban leukémiát diagnosztizáltak 
kétéves kisfiukon, Balázson. Azóta kisebb 
megszakításokkal Szegeden kap kemote-
rápiás kezelést Bazsi, édesanyja folya-
matosan vele van. Barátaik egyik része 
gyűjtést indított a család támogatására, a 
többiek pedig imakört szerveztek, hogy a 
kisfiú mihamarabb felépülhessen.

Tavaly júniusig Bazsika teljesen átlagos bölcsis 
volt. Sokat játszott tízéves bátyjával. Legna-
gyobb vágyuk az volt, hogy kertes házba költöz-
zenek és legyen egy kiskutyájuk. Már-már úgy 
tűnt, valóra válik az álmuk, hisz hosszas keres-
gélés után szüleik megtalálták azt a telket, ahol 
egy takaros kis házat szerettek volna építeni. 
Egyik nap aláírták az adásvételi szerződést, tele 
voltak reményekkel, a másik nap azonban hirte-
len minden megváltozott. 

– Június elején fájdogált Bazsika lába, akkor 
elvittük az ambulanciára. Ekkor a vérvétel csak 
egy kis gyulladást mutatott ki. Mivel június vé-
gén se múlt a fájdalom, a gyerekorvosnak gyanús 
lett, miért nem akar gyógyulni. Elküldött minket 
immunológushoz, aki egy nagy vérképet készít-
tetett – meséli Márti, az édesanya, akivel telefo-
non beszélgettünk. 

A lelet egyértelmű volt, a kisfiú leukémiában 
szenved. Nem volt idő a késlekedésre, mentő 
vitte a szegedi gyermekklinikára, ahol azóta is 
kezelik agresszív kemoterápiával. Szerencsére 
Bazsi nagyon jól reagált a kezelésekre. A vizsgá-
latok szerint javult az állapota, és jókedvét sem 
veszítette el. Így jó esély van a gyógyulására.

– Még olyan kicsi, hogy valójában fel sem fog-
ja, hogy mi történik vele. Ugyanolyan életvidám, 
mint amilyen a diagnózis előtt volt. Én pedig 
mindent megteszek azért, hogy ez így is marad-
jon – mondja Márti. – Sokat játszunk, énekelünk, 
mondókázunk a kórházban. Az orvosok, ápolók 
– amellett, hogy a legjobb szakemberek – hihe-
tetlenül kedvesek, segítenek abban, hogy a te-
rápia ellenére viszonylag kellemesen teljenek a 
napjaink.

Márti minderről vidám, csengő hangon me-
sél. Azt mondja, nincs más választása, erősnek 
kell lennie. A kis Balázs és az egész család miatt. 

Az építkezés természetesen el lett halasztva, 
pedig lakásukat már eladták. Most ott él albér-
letben az édesapa és nagyobbik fiuk. Márti, aki 
fodrászként dolgozott, a fél évig tartó intenzív 
kezelés alatt biztosan nem tud újra munkába 
állni, később is kérdéses, mit tud vállalni. Csa-
ládjuk Erdélyben él, semmilyen támogatásra 
nem számíthatnak, az édesapa jövedelméből 
kell kijönniük.

Mivel lakásukat már eladták, előbb-utóbb el 
kell kezdeniük az építkezést is. Ez amiatt is sür-
gető, mert Bazsi a fertőzésveszély miatt sokáig 
nem mehet közösségbe, játszóterekre. Csak a 
saját udvarukban lenne lehetősége mozogni, 
levegőzni, ha kikerül a kórházból. 

A család most minden erejével azon van, hogy 
ez mihamarabb megtörténjen, barátaik, ismerő-
seik azonban gyűjtést indítottak támogatásukra. 
A Facebookon tették közzé az édesapa bank-
számlaszámát, sokan meg is osztották a posztot.

A gyűjtés célja, hogy a család Bazsika életé-
ért folytatott küzdelmét ne nehezítsék anyagi 
problémák. Márti és férje, Attila a Szentcsalád 
Plébánia közösségéhez tartozik, ahol rendsze-
resen imádkoznak Bazsika gyógyulásáért.

– Jó érzés, hogy kecskeméti barátaink mellet-
tünk vannak, családunk pedig a távolból segít 
minket. Mindenkinek köszönjük a biztatást, a 
lelki támogatást – zárja beszélgetésünket Már-
ti. Azt mondja, egy pillanatra sem veszítették el 
hitüket Bazsika gyógyulásában. – Nagyon erős 
bennünk a remény, biztosak vagyunk abban, 
hogy ez csak egy átmeneti időszak a családunk 
számára. Valamiért meg kell most vívnunk ezt a 
harcot. De bármi is lesz, végig fogjuk csinálni… 

 Pásztor Andrea

Aki adománnyal szeretné segíteni  
a Hitter-Tepfenhart családot, az alábbi 
számlaszámra utalhatja adományát: 

 Erste 11600006-00000000-27252987

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Megújultak az udvari játszóeszközök is

„Nagyon erős bennünk a remény” – 
mondja Márti,  

Bazsika édesanyja
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Népzenei találkozó 
Huszonhetedik alkalommal rendezik 
meg a Kecskeméti Népzenei Találko-
zót szeptember 14–17. között. Az idei 
év szomorú aktualitása, hogy a ren-
dezvényt 50 évvel ezelőtt életre hívó 
Heltai Nándor a múlt héten hunyt el.

Heltai Nándor (újságíró, szerkesz-
tő, közíró, népművelő, helytörténész) 
Kálmán Lajos népzenekutatóval kö-
zösen hozta létre a találkozót 1967-
ben az autentikus magyar népzene, 
valamint az irodalom és a népzene 
találkozási pontjainak bemutatása 
céljából. A találkozó jelenleg Magyar-
ország egyetlen eredeti magyar nép-
zenével foglalkozó fesztiválja.

A találkozóra Erdélytől Felvidékig 
számos helyről hívnak adatközlő-
ket, akik péntek délelőtt rendhagyó 
népzenei órákat tartanak városunk 
általános- és középiskoláiban, óvo-
dáiban. Időközben konferencia kez-

dődik ,,A magyar népzene oktatása 
Kodály után 50 évvel” címmel a Hírös 
Agóra Kulturális Központban.

Szeptember 17-én este hagyomá-
nyos gálaműsorra várják az érdeklő-
dőket a Hírös Agóra színháztermébe. 
Közreműködnek a Felvidékről, Erdély-
ből, a Felföldről, Szlavóniából és az 
Alföldről meghívott hagyományőrzők, 
akik bemutatják, milyen eredeti nép-
dalokat őriznek azokon a helyeken, 
ahol Kodály Zoltán is gyűjtötte a nép-
dalokat. A nap táncházzal zárul, amely-
ben közreműködik a Fonó Zenekar.

Szombaton délelőtt a színház-
teremben prímásversennyel folytató-
dik a program, este pedig a főtérre 
költözik a fesztivál. A Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Egyetem Népzene 
Tanszékének tanárai és a Parapács 
Zenekar Kodály Zoltán gyűjtéseiből 
állítanak össze egy főként fiatalok-

nak szóló népzenei gálaműsort. A 
napot ismét táncház zárja, ezúttal a 
Parapács Zenekar és táncoktatóinak 
közreműködésével.

A fesztivál utolsó, vasárnapi déle-
lőttjén népzenei matiné-előadások 
várják a legifjabb korosztályt váro-
sunk főterén a Fölszállott a páva 
tehetségkutató műsor gyermek-
résztvevőinek közreműködésével. 
Időközben elkezdődik a kecskefőző 
verseny is a Deák téren. A fesztivált 
a Magyar Állami Népi Együttes nagy 
Kodály-műsora, a ,,Tánckánon – 
Hommage á Kodály Zoltán” zárja a 
Hírös Agóra Kulturális Központban.

Kísérőprogramként megtekinthe-
tő egy kiállítás az Alföld (Nagykun-
ság és Kiskunság) citeragyűjtéseiből, 
amelyen közel 40-féle régi típusú 
citerával lehet majd megismerkedni.

A találkozó összes programja nyi-
tott, a szervezők minden érdeklődőt 
szeretettel várnak. (A részletes prog-
ram a Hírös.hu-n olvasható.)

Bemutatkozó szentmise 
a Nagytemplomban
Múlt hét vasárnap szentmisén mutatkozott be a 
kecskeméti hívők előtt dr. Finta József, a Nagy-
templom új plébánosa.

Személyi változásokról döntött Bá-
bel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek. 
Ennek értelmében az előzőleg Kis-
kunhalason szolgáló dr. Finta Józsefet 
nevezte ki a kecskeméti főplébánia 
plébánosává.

Dr. Finta József 1971. március 3-án 
Kecskeméten született. Gyermekkorá-
ban családjával Helvécián élt, általános 
iskoláit is ott végezte. 1985-ben a Kecs-
keméti Piarista Gimnázium diákja lett, 
ahol a rendszerváltás évében, 1989-
ben érettségizett. Tanulmányait a Sze-
gedi Hittudományi Főiskolán folytatta, 
melynek elvégzése után, 1994-ben 
Kecskeméten dr. Dankó László kalo-
csa-kecskeméti érsek szentelte pappá. 

Ezt köve-
tően előbb 
káplán, majd 
plébános volt 
K a l o c s á n , 
közben két 
tanéven keresztül Rómában, a Late-
ráni Egyetemhez tartozó Accademia 
Alfonsianán tanult. Doktori címét 
2001-ben a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem Hittudományi Karán szerezte. 
2009. augusztus 1-jétől tizenhárom 
éves kalocsai szolgálat után a Kis-
kunhalas Alsóvárosi Római Katolikus 
Főplébánia plébánosa lett. 2010. no-
vember 1. óta a Kalocsa-Kecskeméti 
Főegyházmegye általános helynöke.

Szüreti nap „szüret” volt szombaton városszerte
Igazi napsütéses szüreti nap fogadta hat településrész lakosságát 
és vendégeit múlt szombaton. Borbás, Hetényegyháza, Kadafalva, 
Katonatelep, Kisfái, valamint Kossuthváros–Muszáj polgárai is ünne-
peltek, ki-ki falu-, szüreti vagy családi napon.

Borbás és Kisfái

Huszonegyedik alkalommal rendeztek 
szüreti mulatságot Borbáson. Kisfái 
település lakói pedig negyedik alka-
lommal fogadták a borbásiak szüreti 
felvonulását. A Borbásról induló szín-
pompás fogatos felvonulókat Kisfái-
ban minden finomsággal fogadták. A 
fogatos felvonulók késő délután indul-
tak vissza Borbásra, hogy még odaér-
jenek a hagyományos esti mulatságra.

Hetényegyháza Napja

Ifjú Kalmár József világbajnok törté-
nelmi íjász nyerte el az idei Hetény-
egyházáért Díjat – jelentette be 
Molnár Pál képviselő Hetényegyháza 
Napjának ünnepélyes díjátadóján. Itt 
kapták meg elismeréseiket az elő-
ször megrendezett traktoros ügyes-
ségi verseny legjobbjai is. Az est Oláh 
Gergő-koncerttel és utcabállal zárult.

Kadafalva

Igazi szép időre ébredhettek a kada-
falviak is szombaton reggel. A falu-
napra kilátogatókat a sültkolbász 
illata és programokra hívogató zene 
fogadta. Aki ott volt, élményekkel 
térhetett haza, például Takács Ni-
colasnak köszönhetően. Mák Kornél 
alpolgármester, a városrész képvi-
selője elmondta, hogy sokadik alka-
lommal van jelen az erdélyi Árkos és 
Bikkfalva a rendezvényen, ami akár a 
Kárpát-medencei összefogás szimbó-
luma is lehet.

Kossuthváros és Muszáj

Családi Napjukat a Juhász utcai óvoda 
udvarán tartották. A programra érke-
zőket rotyogó pörkölttel, lángossal, 
pogácsákkal és természetesen a jó 
hangulathoz szükséges finom itókák-
kal fogadták.

Traktorversennyel, íjászbemutatóval, lovas bemutatókkal 
a Kalmár-tanyán, majd a művelődési házban és az udvarán 
számtalan színpadi programmal, valamint a hagyományos 

lovas felvonulással zajlott Hetényegyháza Napja 

Műfüves pályát avattak Katonatelepen

Katonatelep is szeptember 9-én rendezte meg hagyományos 
szüreti napját. A népszerű programon új sportlétesítménnyel is 
gazdagodott a településrész: felavatták az új műfüves labdarúgó-
pályáját a létesítendő szabadidő- és sportcentrum területén.

A traktorversenyen különböző szalmából készült akadályokat 
kellett időre leküzdeniük a versenyzőknek. Első helyezést ért el 
Alföldi Zsolt (képünkön Molnár Pállal), második lett Kordik László, 
a harmadik legjobb pontszámot Farkas Zoltán kapta

A 30 milliós költséggel elkészült beruházást a Magyar Labdarúgó Szövetség és Kecskemét is támogatta. Falu György, Katonatelep önkormányzati 
képviselője elmondta: rengeteg ember munkája van abban, hogy ezt a pályát átadhatták a helyi közösségnek. (A képen balról jobbra: kísérőjével 
idősebb Tóth Viktor, a beruházás lelkes helyi segítője, S. Juhász Attila, a KLC-KTE SI elnöke, Balla Krisztián, a Katonatelepi Sportegyesület 
vezetője, Dunai Antal, a Magyar Labdarúgó Szövetség tagja, olimpiai bajnok labdarúgó, Bogasov István, a városi Sport Munkacsoport vezetője, 
Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét polgármestere, Falu György, Katonatelep képviselője, Laczay András, Katonatelep református lelkésze és 
Szabó Mihály, a megyei labdarúgó szövetség elnöke. A rendezvényen megjelent továbbá Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester is.)

Dr. Finta József

Fotó: Vincze József

Fotó: Vincze József
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Színház nélkül 
minden értelmét 
vesztené 
– Ha nem lennék színpadon, nem lehetnék önmagam – mondja Kőszegi 
Ákos, aki 15. éve tagja a kecskeméti Katona József Színház társulatá-
nak, s aki a Városmajori Színházi Szemlén a legjobb férfi melléksze-
replőnek járó díjat vehette át a Mágnás Miska előadásban nyújtott 
alakításáért. Az új évadban a Csárdáskirálynőben lép színpadra 
először, ráadásul ezúttal énekel is! 

– Sokat forgatsz, rengeteget szink-
ronizálsz, televízió- és rádiócsator-
nák „hangja” vagy… A színház mi-
lyen helyet foglal el a pályádon, az 
életedben, a szívedben? 

– Ahogy az orvos is akkor orvos, ha 
gyógyít, a színész akkor színész, ami-
kor színpadon van. Az összes többi 
feladatot, amelyet a színészek manap-
ság elvégeznek, a modern kor hozta 
magával. Ha nem lennék színpadon, 
nem lehetnék önmagam, és képtelen 
lennék elvégezni egyéb színészi fel-
adataimat. Színház nélkül nem menne 
semmi! Színház nélkül minden értel-
mét vesztené!

– Milyen élményként maradt meg 
a Mágnás Miska?

– A nézőket talán meglepi, de rend-
kívüli módon szeretem az operettet! 
Rengeteg operettet láttam itthon és 
külföldön, sőt játszottam is több előa-
dásban. Saját bőrömön tapasztaltam 
meg, hogy az operett az egyik legne-
hezebb műfaj, ugyanakkor egy jól si-
került előadás végtelen öröm a nézők-
nek, a színészeknek és a zenészeknek 
is. A Mágnás Miska Rusznyák Gábor 
rendezésében, a Mohácsi testvérek 
által átdolgozott szövegkönyvvel a 
mai világra reflektáló, érvényes pro-
dukcióvá tudott válni. Az elmúlt évek-
ben nagy változáson ment át a hazai 
operett-játszás: egyre gyakrabban 
láthatnak a nézők olyan előadásokat, 
amelyekben az alkotók – a műfaj ha-
gyományait tiszteletben tartva – újra-
gondolják a klasszikus műveket, ami, 
s ez meggyőződésem, nagyon jó irány.

– És itt a következő operett, a Csár-
dáskirálynő, amelyben Miska pincért 
alakítod.

– És amelyben énekelni is fogok…
– Szeretsz énekelni?
– Egy pillanatra sem tudom feledni, 

hogy milyen nagy azoknak a színé-
szeknek a száma, akik nálam sokkal 
jobban énekelnek… Egyébként igen, 
szeretek énekelni. Egészen különös 
állapot, amikor az ember dalra fakad 
több száz ember előtt...

– Izgulsz?
– Abszolút!
– Nagyon más karaktert alakítasz, 

mint a Mágnás Miskában.
– Miska pincér kifejezetten szeret-

hető, bölcs humorral megáldott figu-
ra. Nagy tisztelettel közelítem meg a 
szerepet, amelyet olyan színészóriá-
sok keltettek életre, mint Latinovits 

Zoltán, Feleki Kamill, Rátonyi Róbert. 
Előttük szeretnék tisztelegni azzal, 
hogy egy-egy ellesett mozdulatot, 
gesztust becsempészek a figurába. 

– Fontos a folytonosság?
– A színész szakmájának lényege, 

hogy elles bizonyos fortélyokat, él 
velük, a maga arcára formálja, tökéle-
tesíti azokat, hogy évek múlva tovább-
adhassa az új generációnak. Ha megfe-
ledkezünk erről a szép hagyományról, 
akkor talajtalanná válunk, s a szakmánk 
előbb-utóbb a semmibe vész. De sze-
rencsére elég sokan vagyunk, akik azt 
gondoljuk, hogy a nagy elődök szelle-
miségének életben tartása előbbre visz 
bennünket, mert biztos alapot jelent, 
amelyre bátran ráállhatunk!

– Különleges bemutatóra készülsz 
október 12-én Barta Dórával és Ka-
tonka Zoltánnal a Balett+ sorozat-
ban. Tánc és próza? 

– Óriási rajongója vagyok a Kecs-
kemét City Balett társulatának! Kez-
dettől fogva figyelemmel követem 
elképesztő munkájukat. Fokozatosan 
érett meg a gondolat, hogy jó lenne 
egy közös produkciót létrehozni. Az 
előadás szövegét Németh Virág írta, 
az én karakterem egy dúsgazdag, 
tolókocsihoz kötött úr, akiben egyre 
erősebb az elhatározás, hogy véget 
vet életének. A történet végigköveti 
a folyamatot, s közben felvillannak a 
múlt meghatározó emlékei. Külön-
leges hangulatú előadás lesz, ebben 
egészen biztos vagyok!

 Rákász Judit

Kőszegi Ákos  
a Csárdáskirálynőben lép színpadra

Színházi kurzus 
pedagógusoknak
A kecskeméti Katona József Színház 
immár 7. alkalommal, 2017. szep-
tember 20-án Mű érték és Műérték 
címmel előadás-elemző kurzust in-
dít Kecskeméten, vonzáskörzetében 
és a megyében dolgozó felső tago-
zatos és középiskolai tanárok részé-
re az NKA és a Városi Támogatási 
Program segítségével. A kurzuson 
való részvétel ingyenes.

A program 6+1 közös színház-
látogatást tartalmaz, amelyeket 
elemző beszélgetés követ. A kurzus 
résztvevői minden alkalommal a be-
mutató előtti főpróbát tekintik meg, 
így biztosítható, hogy a diákokat 

időben fel tudják készíteni, mielőtt 
bérlettel vagy jeggyel megtekinte-
nék az előadást. 

A kurzusra maximum 50 főt tud-
nak fogadni, egy iskolából több je-
lentkező is jelentkezhet.

Kurzusvezető: Réczei Tamás, a 
színház művészeti vezetője.

Jelentkezni írásban lehet szep-
tember 18-ig, a következők feltün-
tetésével: Katona József Színház, 7. 
Mű érték és műérték kurzus – Mé-
szár Zsuzsa.

Cím: Kecskemét, Katona Jó-
zsef tér 5., fax 76/481-417, e-mail:  
titkar2@kecskemetikatona.hu.

Szüreti nap „szüret” volt szombaton városszerte

Olvasókönyveink mese-
illusztrációi az utcán

Gyönyörű ajándékkal köszöntötte  
az új tanévet a Ráday Múzeum és az 

Európa Jövője Egyesület. Az országban 
másodikként Kecskeméten nyílhatott meg 

Kass János Kossuth-díjas grafikus utcai 
vándorkiállítása. A Kálvin téren október 

8-áig tekinthetők meg generációk olvasó-
könyveinek meseillusztrációi

Dr. Salacz László  
országgyűlési képviselő 

nyitotta meg  
a 7. Kadafalvi  

Falunapot 

Kisfáiban igazi csikós produkciót is 
láthattak az ünneplők

Mák Kornél alpolgármester 
beszédében köszöntötte 

a falunap valamennyi vendégét 
határon innen és túl

Lévai Jánosné Kossuthváros és Muszáj önkormányzati képviselője elmondta, a családi nap 
legfontosabb feladata az itt élő közösségek megerősítése. A képviselő asszony beszélt arról, 
hogy számukra és minden itt lakó számára nagyon fontos felújítási munkálatok fejeződtek be

Fotó: A Fehér Vera
Fotó: A Fehér Vera
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Az önzetlenség diadala a Hunyadivárosi Napokon 

Szeptember 22-23-án immár tizenharmadik alkalommal rendezik 
meg a Hunyadivárosi Napokat. A szombati sztárfellépő, Danics Dóra 
mellett szokás szerint teret kap a városrész színes kulturális élete, 
a közösségépítés és a jótékonyság is. A Hunyadi-díj pedig kimagasló 
önkéntes helytállást honorál ebben az évben.

A Hunyadivárosi Napokon a meg-
szokottól eltérően egy csapat kap-
ja az idei Hunyadi-díjat. Kivételes 
alkalomból, megható indíttatással. 

A kiválasztottak nem egy összeszo-
kott társaság, sokan még csak nem 
is találkoztak korábban… Igazából 
egyetlen egy közös van bennük: az, 

hogy jó emberek, és amikor a szük-
ség szólította őket, egy emberként 
mozdultak meg. Igazi hunyadivárosi 
és kecskemétiként.

A csoport arról lett híres, hogy a 
júniusi jégvihar idején – ami Hunya-
divárost érintette az egyik legna-
gyobb mértékben – segítségképpen 
helyt állt a Gyenes-kertészetet ért kár 
utáni munkálatokban.

Gyenes István tett javaslatot a hu-
nyadivárosi tanácsadó testületben, 
hogy a városrész legrangosabb kitün-
tetését az a 66 ember kapja 2017-ben, 
akik már a vihar másnapjától segítet-
tek eltüntetni a romokat.

Az ismert kertészdinasztia tagjai 
nagyon hálásak az önkénteseknek. 
Gyenes István azt mondja, hogy pél-
dás összefogással takarítottak el 
majdnem 30 tonna (!) üveget, csak az 
elszállítás majd’ egymillió forintba ke-
rült. Pedig mint kiderült, nem is volt 
veszélytelen a feladat, hiszen nem-
csak a földön hevert a rengeteg éles 
üvegcserép, hanem sok volt fent a te-
tőkön is – az átlyuggatott, berepede-
zett táblák bármikor beszakadhattak 
volna. Így dolgozott náluk több tucat 
ember – eleinte java részükről azt 
sem tudta, hogy kik ők –, és minden 
sérülés nélkül végezték el a feladatot. 

Pászti András, a városrész önkor-
mányzati képviselője így kommen-
tálta a döntésüket: – Vannak valódi 
bajok… És ilyenkor össze kell fogni, 
mert ez az egyetlen lehetőségünk 
van arra, hogy orvosoljuk a problé-
mát. Ha összefogunk, akkor jöhet jég 
vagy bármilyen csapás, túl tudunk 
jutni a nehézségeken.

Sokszínű  
programmal közeleg
A népszerű, évtizedes hagyományú 
városrészi fesztivál idén is számos szí-
nes, érdekes élményt kínál (részletesen 
a mellékelt plakát ad tájékoztatást). 
Pászti András a Kecskeméti Lapoknak 
kiemelte, hogy az idei tombola ked-
vezményezettje a Napsugár úti óvoda, 
egy pici, háromcsoportos kis óvoda. – 
Kérem, hogy aki csak teheti, ajánljon 
fel nyereményt az intézményben, vagy 
vásároljon a helyszínen tombolajegyet 
szombaton délelőtt – mondta.

A tavalyi évben nagy sikert ara-
tott a veteránautó-találkozó, így eb-
ben az évben is számíthatunk erre a 

programra. Szombaton 8 órától 40-
50 retró járművet – személyautókat, 
motorokat, traktorokat – várnak majd 
a Mátyás Iskola parkolójába, amelyek 
11 óra tájban körbevonulnak a vá-
rosrészben, a Mátyás király körúton, 
a Béke fasoron, azután megmutatják 
magukat a kiskörúton is. – Érdemes 
lesz figyelni az attrakciót, tavaly is na-
gyon látványos volt. Külön kiemelném 
Ficsór József hunyadivárosi lakos szer-
vezői munkáját ebben a kérdésben – 
tette hozzá a képviselő.

A tavalyihoz hasonlóan lesz nép-
zene, a pénteki műsorban a népi ha-
gyományok jelennek meg elsősorban, 
illetve a hunyadivárosi művészeknek 
szerveznek tárlatot. A 2017-ben szü-
letett babákat szombaton 10 órakor 
ünnepelik meg a színpadnál, az idei 
sztárvendég pedig Danics Dóra lesz 
21.15-től. Lehet még jelentkezni a 
focibajnokságra, a főzőversenyre is, 
minden fontos információ megtalál-
ható a rendezvény plakátján.

– Nagyon szépen köszönjük a sok 
támogató felajánlását, különösen 
azoknak, akik már 13 éve odaállnak 
a Hunyadivárosi Napok mellé. Várunk 
szeretettel minden érdeklődőt! – 
hangsúlyozta Pászti András.

A Hunyadi-díj átadására szeptem-
ber 22-én, pénteken, a XIII. Hunya-
divárosi Napok 18 órai megnyitóját 
követően kerül sor a Corvin Mátyás 
Általános Iskolában. A szervezők 
kérik, hogy akik meghívót kaptak 
az eseményre, feltétlenül tiszteljék 
meg az ünnepséget a jelenlétükkel.

A tombolavásárlással a hunyadivárosi Napsugár Óvodát támogatják.  
További információ: www.hunyadivaros.hu
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SZEPTEMBER 23 SZOMBAT
HANKOVSZKY-LIGET

9.00    Megnyitó
9.15    Hunyadivárosi  óvodások  műsora
9.45    Hunyadivárosi  iskolások  műsora  (Mátyás

Király’, Hunyadi János’, Gáspár A. Isk.)
10.30   Hunyadivárosi nyugdíjasok műsora

MŰSORSZÜNET

12.00   Koszorúzás a Hunyadi téren
13.00   Káró bohóc interaktív műsora gyerekeknek
13.40   Sportbemutató a színpadon:
13.40   A Hírös Judo SE bemutatója
14.15   A Mathiász János Ált. Iskola kosárlabda

csapatának bemutatója
14.40   Zumba Mónika és csapata bemutatója 
15.10   Modern tánc: First Step Dance Club
15.40   Tombolasorsolás, eredményhirdetések
17.10    A Mátyás Király Citerazenekar műsora
17.40    A Kecskemét Táncegyüttes műsora
18.10    Univer Tánczos P. Népzenei Egy. műsora  
18.50    ABBA Show – Keskeny Márk énekel
19.30    Magyarnóta: Kalina Enikő és Dócs Péter
20.30    Operett - a színpadon Szeredy Krisztina

(Bp., Turay Ida Színház)
21.15     SZTÁRVENDÉG: DANICS DÓRA

(a 2013-as X-faktor győztese)
(A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják!)

SZEPTEMBER 22. PÉNTEK

15.45  FAÜLTETÉS
A PPG Kft. és a Mátyás Iskola vezetői 

egy örökzöld magnóliát ültetnek 
a Mátyás Iskola udvarán

16.00 - 18.00   PAVANE-ZÁSZLÓDOBÁLÓK 
Városrészi körséta a Mátyás Iskolától 

18.00  XIII. HUNYADIVÁROSI NAPOK
Megnyitó a Corvin Mátyás Iskolában 

A  RENDEZVÉNY  FŐVÉDNÖKEI:
Szemereyné Pataki Klaudia, KMJV polgármestere

Dr. Zombor Gábor országgyűlési képviselő

„HUNYADI-DÍJ 2017” 

KÖNYVBEMUTATÓ 
AZ ÁPRILY-EMLÉKÉV TISZTELETÉRE

ÜNNEPI MŰSOR:

ZÖNGE ZENEKAR
MÁTYÁS KIRÁLY CITERAZENEKAR

KISS LEVENTE
 (A VÁCI ZENEISKOLA NÖVENDÉKE)

HELYI  ALKOTÓK  KIÁLLÍTÁSA
(Látogatható szombaton 15 óráig)

2017-es
BABANAP
Szombaton

10 órára ünnepélyes 
köszöntésre várják az 
elmúlt évben született 
hunyadivárosi babákat 

a  Hankovszky-liget
 színpadához 

 JÁTSZÓHÁZ

9.30-tól 
a Természet  Háza
udvarán   játékos 
programok várják 

a gyerekeket

III.
VETERÁN 

JÁRMŰTALÁLKOZÓ
A HUNYADIVÁROSBAN

Szombaton 8.00 órától  
régi tarktorok, motorok, 

autók láthatók a Mátyás 
Iskola parkolójában.
 Jelentkezni  Ficsor

Józsefnél lehet:
70/362-5515

FBZ  INVESTMENT KFT.

 BOGRÁCSOS
FÕZÕVERSENY
Szombaton 7.00-től 

a bölcsődei parkolónál.
Jelentkezés szeptember
21-ig a 70/362-1700-as 
telefonszámon  és  a
csabaapa@gmail.com

e-mail címen.

Szombaton 
EGÉSZSÉGÜGYI 

SZŰRÉS 
15-18 óra között 

a téren az Ölelő Kéz
Ápolási és  Hospice

Alapítvány
jóvoltából

ASZFALT-
RAJZVERSENY

Szombaton 10.30-tól 
a Mátyás Iskola udva-
rán  10 - 12  éveseknek.
Témája: ”Az ősz”.  Jel.
Benkovics Zoltánnál:

20/350-9707

 LABDARÚGÓ
 KUPA

Szombaton 9.00-től a
 Serleg utcai műfüves pályán

 Karakas Ferenc várja a 
csapatok jelentkezését 

a 70/935-8269-es 
telefonszámon.

2017. szeptember 22-23.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Tavaly a Hunyadi-díjat Kuli Józsefné Erzsébet, a Hunyadivárosi Nyugdíjas Klub vezetője  
és Taska László amatőr festő kapta (mellettük balról Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester, 

jobbról Pászti András a városrész önkormányzati képviselője)

A Hunyadivárosi Nyugdíjas Klub fellépése a rendezvény 2016-os nyitóünnepségén
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Évek óta sikeres a dr. Lóczi László 
igazgató által tartott felnőtt an-
goloktatás a Mátyás Iskolában. A 
40 órás kurzuson elsősorban idő-
sek vesznek részt, főleg olyanok, 
akiknek külföldön van rokonuk.

Idén a megszokottnál is többen je-
lentkeztek az önkormányzati képvi-
selői keretből finanszírozott, teljesen 
ingyenes tanfolyamra. – Eredetileg 
két csoportot akartunk indítani, egy 
kezdőt, meg egy haladót, de annyi 
jelentkező volt és olyan széles ská-
lán mozgott a tudásuk, hogy végül 
egy kezdő, egy középhaladó és egy 
haladó csoport alakult ki – mond-
ta az igazgató. A három csoportba 
harmincnégy ember jár jelenleg. – 
Érdekes, hogy az indulás óta egyre 
többen vagyunk, ahogy megy a fog-
lalkozás, minden órán jönnek újak. 
Egyébként a csoport 30 százaléka 
minden évben eljön, csak magasabb 
szinten iratkozik be – tehát visszajár-
nak és fejlődnek – tette hozzá.

A foglalkozások kimondottan 
kommunikáció-centrikusak, nem 
nyelvtanoznak, hanem élethelyze-
teket oldanak meg angolul. A tanfo-
lyam mindig egy kis „tűzkeresztség-
gel” zárul: az utolsó alkalmon rendre 
egy született angollal szembesítik az 
elsajátítottakat.

Sárkányhajósaink 
Európa-bajnokok!
Franciaországban rendezték meg nemrég a 17. EDBF Klub Legénység 
Európa-bajnokságot, ahol három számban Európa-bajnoki címet 
szerzett a hat kecskeméti versenyzővel megerősített magyar válo-
gatott. Ketten közülük a Hunyadivárosban élnek.

A kecskeméti sportolók versenyegye-
sülésben (több klub versenyzői al-
kotnak egy csapathajót) szerepeltek, 
és több versenyszámban indultak. A 
magyarok három aranyérem mellett 
négy ezüstérmet, öt bronzérmet ve-
hettek át, illetve kétszer az ötödik 
helyen és egyszer a hatodik helyen 
futott be hajójuk. 

Két hunyadivárosi is versenyzett 
a hazaiak között, dr. Bertleff Mónika 
háziorvos és Szeverényi Ádám.  – Ez 
volt az első lehetőségünk az Eb-sze-
replésre – mondta utóbbi. – Volt egy 

válogató több város képviselőivel, 
és a legjobbakból állították össze a 
csapatot. Minket, kecskemétieket 
leigazoltak a szarvasi klubhoz. Nagy 
élmény volt a verseny, szép ered-
ménnyel zárult, volt olyan is, hogy 
csak néhány század másodperccel 
csúsztunk le a dobogóról.

Az Eb-n nyolc ország 12 csapata 
között három magyar egység indult. 
Az eredmények igencsak biztatóak a 
jövő évi szegedi rendezésű sárkány-
hajós klub legénység világbajnokság 
előtt.

Felnőtt angol kezdőknek 
és haladóknak  
a Mátyásban

A bensőséges kapcsolat is 
fontos a tehetséggondozásban
A Mátyás Király Citerazenekar és 
egyesületének két kisebb csoportja 
számára tartottak Népzenei Tehetség-
gondozó Műhely és Tehetségnapot 
nemrég Kecskeméten. Az évente meg-
rendezett szezonnyitó az együttlétről 
és a gyakorlásról szól.

– Ilyenkor általában vendéget is hí-
vunk, elég gyakran látogat el hozzánk 
Széles András kispesti citeratanár, ne-
kem is ő mesterem – mondta a Kecs-
keméti Lapoknak Sulczné Dr. Bükki 

Éva zenekarvezető. A mester is dicséri 
az itt folyó munkát, azt, hogy milyen 
szépen kinevelték a legnagyobb cso-
portot, akik a kicsikre is jó hatással 
vannak. Szinte a néphagyomány mód-
szerével adják tovább a tudást a felnö-
vekvő generációknak.

A zenekar működésének nyolc és 
fél éve alatt komoly eredményeket 
tett le az asztalra, saját CD-től számos 
hazai és külföldi sikeren át az idei 
Arany Páva-minősítésig. (Utóbbi szak-

mai mérföldkövet 10-15 éves munka 
után szokták elérni, de a Mátyás Király 
Citerazenekarnak 8 év alatt sikerült.) 
Két utánpótláscsoportjuk közül tavaly 
októberben kezdtek a legkisebbek, a 
középső Corvin Citerazenekar pedig 
három-négy éve muzsikál.

A vezető elmondta, a sikerben na-
gyon sokat számít a gyerekek kitartá-
sa és a szülői háttér is, a tehetségna-
pot is az egyik tag szüleinek udvarán 
tartották családias hangulatban, fő-
zéssel, palacsintázással összekötve. 

A bringázás 
minden(ki) előtt

Országúti kerékpározás a hobbija a városrészben élő Szabóné Szeibert 
Krisztinának és férjének. Amatőrbajnokságra járnak, mellette részt 
vesznek például a Balaton-tekerésen, a Zalakarosi Maratonon stb.

Krisztina a legutóbbi Pilis Kupa 
első fordulójának 26 kilométeres 
időfutamán második helyezést ért 
el az ötven-hatvan év közöttiek 
korcsoportjában.

– A lényeg, hogy korunkhoz ké-
pest sokat edzünk, megyünk, csi-
náljuk, próbálunk eredményt elérni 
– mondta.

Nem kis teljesítmény, ezek az 
erőpróbák legtöbbször nem sík 

vidéken zajlanak. A múlt hétvégén 
rendezett Mátra-kör 74 kilométeres 
távján például 1000 (!) kilométeres 
szintkülönbséget kellett leküzde-
ni (ez az összes lejtő és emelkedő 
magasságkülönbsége).

Hetente 3-4-szer 40-50 kilométe-
reket edzenek, és tucatnyi versenyen 
vesznek részt. Krisztina elmondta, a 
legfontosabb hozadéka mégis a saját 
erőnléti fejlődés és az egészség. 

Sulczné budapesti gimnazistaként 
találkozott a citerával, nagyon 
megszerette, gyermekorvosként 
így másik nagy álma is valóra vált, 
már az orvosi mellett tanította a 
citerát. – Régóta szerettem volna 
egy kecskeméti csoportot létre-
hozni – mondta –, így kerestük 
meg dr. Lóczi Lászlót és Pász-
ti Andrást a Mátyás Iskolában, 
hogy jönnék, szeretnék tanítani. 
Mint kiderült, nyitott kapukat 
döngettem, hiszen a kezdemé-
nyezésem teljesen egybeesett az 
elképzeléseikkel.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Sulczné Dr. Bükki Éva

Dr. Lóczi László az angolosokkal 
– a foglalkozások kimondottan 

kommunikáció-centrikusak

Szabóné Szeibert Krisztina  
és férje a múlt hétvégén  

rendezett Mátra Körön

A kecskemétiek egyesülete, a Hírös Kajak-Kenu, Sárkányhajó 
Vízi Sport Egyesület célul tűzte ki, hogy néhány éven belül 
saját legénységgel is megjelenjen nemzetközi versenyeken
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Kényelmet, puhaságot és stabil 
melegséget jelent a kisbabák 
számára az a melegítőrend-
szer, amelyet nemrég adtak át 
a Bács-Kiskun Megyei Kórház 
Perinatális Intenzív Centrumá-
ban (PIC). Segítségükkel így 
már 1600 gramm súlyú kora-
szülöttek is anyukájuk mellett 
tartózkodhatnak a nyitott, fűtött 
inkubátorokban. 

Több meghitt pillanatot tölthetnek 
együtt a PIC-i babák és mamák a 
Bács-Kiskun Megyei Kórház Perina-
tális Intenzív Centrumában átadott 
új, nyitott, de fűthető inkubátorok 
segítségével.

A kis súlyú „korababák” világra jöt-
tük után még nem tudják tartani test-
hőmérsékletüket, amelyre eddig csak 
az édesanyától elválasztott, lezárt in-
kubátor lehetett megoldás. Az új me-
legítőrendszer azonban mobilbölcső-
ben is elhelyezhető, így az újszülöttek 
hőszabályozásuk megtámogatásával 
édesanyjuk mellett maradhatnak. A 
melegítést egy olyan speciális mat-
rac biztosítja a korababák számára, 
amelynek szabályozó rendszere 0,1 
Celsius-fokonként állítható, hogy 
állandóan a kívánt hőmérsékletet 
biztosítsa.

A kisbabák a melegítő berende-
zésekkel megnyugtató, testmeleg 
helyzetben gyógyulhatnak és gyara-
podhatnak, így kiegyensúlyozottab-
bak lesznek. Az inkubátor, amelyben 

biztonságban, melegben tudnak nö-
vekedni, nyitott, így az anyukák és 
az apukák könnyebben gondozhatják 
kisbabájukat. Ez nem csak a csecsemő 
optimális fejlődését segíti elő, és je-
lentősen segíti az otthoni ápolást is.

Az eszközök átadására szervezett 
eseményen Damásdi Anna a KORE 
képviseletében átadta a NaturAqua és 
a KORE támogatását szimbolizáló táb-
lát a kórház orvosigazgatójának.

– Évente mintegy 350-400 új-
szülöttet, koraszülöttet ápolunk a 
PIC-részlegen, a betegszám sajnos 
évek óta növekszik. Az inkubátorok, 
melyekbe felvételkor kerülnek kis 
betegeink, az anyaméhet próbálják 
helyettesíteni. A most kapott két nyi-
tott, de fűthető inkubátor használata 
az anya-gyermek közötti kapcsolat 
minél hamarabbi kialakulását segíti. 
Ezekben az állandó hőmérsékletet 

biztosító inkubátorokban már 1600 
gramm testtömegtől el tudjuk he-
lyezni a jó állapotú koraszülötteket 
édesanyjuk mellett a rooming-in szo-
bánkban – nyilatkozta dr. Kelemen 
Edit, a koraszülöttrészleg (PIC) veze-
tője az átadáson.

– Nem mindegy, milyen körülmé-
nyek között vannak a korababák. Mi-
nél jobban hasonlít az anyaméhhez a 
számukra teremtett környezet, annál 

nagyobb és gyorsabb az esélyük a 
gyarapodásra. Az állandó testmeleg 
biztosítása megnyugtató számukra, 
jobban tudnak pihenni, már ez ön-
magában is jó hatással van az aggódó 
szülőkre. Az a lehetőség, hogy a fix 
hőmérséklet tartható nyitott inkubá-
torral is, tovább segíti a lehetősége-
ket a koraanyukák számára, hogy még 
többet és még jobban lehessenek 
együtt babájukkal – mondta a téma 
kapcsán Földvári-Nagy Zsuzsanna, a 
KORE elnöke.

Magyarországon minden tizedik 
újszülött a tervezettnél korábban jön 
világra. A NaturAqua a magyarországi 
koraszülött-ellátás elkötelezett támo-
gatója. Partnere, a KORE közremű-
ködésével segít családbaráttá tenni a 
kórházi osztályokat, hogy a koraszü-
lött csecsemők ápolása mellett szüle-
ik nyugalmát is szavatolja. A két szer-
vezet 1,5 millió forinttal támogatta a 
beszerzést.

Sikeres a Mercedes- 
Benz Karriertúra
Óriási az érdeklődés a Mercedes toborzó körútja iránt. Az úgyne-
vezett Karriertúra szeptember 6-án Kecskeméten járt, ahol egy 
terembe be sem fértek az érdeklődök. A lapunknak nyilatkozók azt 
mondták, a biztos munkahely és az előrelépési lehetőség miatt 
vonzó elsősorban az autóipari óriás.

Az autóipari óriás a megyei járási hi-
vatalok és a Bács-Kiskun Megyei Kor-
mányhivatal Foglalkoztatási Főosz-
tályának koordinálásában a nyár 
közepe óta járja a régió településeit. 
A kecskeméti járásban most tartot-
tak először toborzó rendezvényt.

– Kecskeméten nagyjából 600 
értesítést küldtünk ki, a munkál-
tatókat is értesítettük, elsősorban 
azokat, akik közfoglalkoztatottakat 
is foglalkoztatnak, hogy ezzel is elő 
tudjuk segíteni az integrációjukat a 
munka világába – mondta Labancz 
Attila járási hivatalvezető.

A karriertúra 8 járásban össze-
sen 14 települést érint. Elindulása 
a Mercedes és a munkaügyi hivatal 
8 éves kapcsolatának köszönhető. 
Célja a lehető legközelebb menni a 
munkavállalókhoz, és így közvetlen 
közelről megadni a szükséges infor-
mációkat akár interaktív módon is.

 – Az a tapasztalatunk, hogy ez a 
módszer, hogy „helybe megyünk” 
az álláskeresőkhöz, bevált, szívesen 
veszik. 2500 embert hívtunk meg, 

ebből közel 1200-an jelentek meg, 
ez nagyjából 40%  – mondta Almási 
László, a Bács-Kiskun Megyei Kor-
mányhivatal Foglalkoztatási Főosz-
tály munkaerő-piaci osztályának 
főosztályvezető-helyettese.

A munkaügyi hivatal szakembere 
szerint a Mercedes toborzó körútjá-
nak lehet munkaerő-elszívó hatása, 
vagyis más cégek így nehezebben 
találnak maguknak szakembereket, 
de a statisztikák alapján a foglalkoz-
tatóknak nem kell aggódniuk, mert 
az adatok azt mutatják, hogy a rend-
szerben vannak még tartalékok.

A piaci helyzet változása a kere-
setekre is kedvező hatással van. A 
Mercedesnél most a karosszéria- és 
az összeszerelő üzembe keresnek 
szakembereket, jelentős részben 
betanított munkásokat 3 műszakos 
munkarendbe, bruttó 223 és 256 
ezer forintos havi keresettel, 13. 
havi fizetéssel, munkába járási támo-
gatással. Az eddig lezajlott toborzók 
során a résztvevők mintegy 40 szá-
zaléka be is adta pályázatát. 

Fűtött inkubátorok a koraszülötteknek
A rooming-in szoba, ahol a be-
rendezéseket elhelyezték, a Kora-
szülöttekért Országos Egyesület 
(KORE) és a NaturAqua segítségé-
vel vált még inkább baba-mama ba-
ráttá. Az átadási ünnepségen részt 
vett dr. Horváth Zsolt, a kórház 
orvosigazgatója, dr. Kelemen Edit, 
a PIC vezetője, dr. Tálosi Gyula, a 
gyermekosztály osztályvezetője, 
valamint a KORE képviselője, Da-
másdi Anna is.

Testmelegben odakint is – az új eszközök segítségével már egészen PICi babák is  
édesanyjuk mellett lehetnek a kecskeméti koraszülött-intenzív részlegen

Kecskemét az új helyszíne a 
Fiatal Tehetségek Programnak
– A Fiatal Tehetség (FIT) Program 
élményközpontú oktatást és tapasz-
talásalapú tanulást tesz lehetővé – 
mondta a program szakmai vezetője 
nemrég az M1 csatorna aktuális reg-
geli műsorában.

Constantinovits Milán azzal kapcso-
latban beszélt erről, hogy új központ-
tal bővült a Mathias Corvinus Collegi-
um (MCC) Fiatal Tehetség Programja: 
idén ősztől az eddigi öt helyszín mel-

lett Kecskeméten is indulnak a felső 
tagozatos diákokat célzó, a hagyomá-
nyos oktatást kiegészítő képzések.

– Az ingyenes kurzusokra szeptem-
ber 26-áig várják az ősszel ötödik osz-
tályba lépő kecskeméti diákok jelent-
kezését – tette hozzá.

A fit.mcc.hu honlapon tanári és 
szülői ajánlással lehet regisztrálni, ezt 
követi egy válogató, amelyen felmérik 
a gyerekek intelligenciaszintjét, meg-

nézik szociális készségeiket és azt, 
hogy milyen motivációval érkeznek, 
továbbá vizsgálják, mennyire alkalma-
sak arra, hogy egész napos tréningen 
vegyenek részt. Constantinovits Milán 
kitért arra, hogy az MCC felső tago-
zatos programjának első két éve azt 
mutatja, azok a gyerekek, akik részt 
vesznek a programban, nyitottabbá 
válnak az iskolai tanulmányaik során 
és az élet más területén is.

Zsúfolt nézőtér előtt, a Csárdáskirálynő vastapsos nyílt próbájával 
indult a kecskeméti színház szeptember 9-ei évadkezdő nyílt napja. 
A folytatás legalább ekkora sikert hozott.

A nyílt próba résztvevői elsőként lát-
hattak részleteket az évad nagyope-
rettjéből, a Csárdáskirálynőből. A 
szeptember 29-ei bemutató előtt 3 
héttel a nézők jelmezek és díszlet 
nélküli táncpróbába pillanthattak 
be, amelyet az előadás koreográfusa, 
Barta Dóra, a Kecskemét City Balett 
vezetője irányított. A látványos tánc-
jelenetek, a fantasztikus slágerek 

máris vastapsos sikert hoztak a pro-
dukció résztvevőinek.

A nyílt próba után kulisszajárással 
folytatódott a program: Aradi Imre és 
Hegedűs Zoltán vezetésével három 
csoportban járták be a színház épüle-
tét a jelentkezők. A kecskeméti szín-
ház történetének bemutatása után 
részleteket láthattak a Hessmeséből, 
a Csárdáskirálynőből és a Kecskemét 

City Balett Carmina Burana előa-
dásából. Szalai László fővilágosító 
különleges fényekkel varázsolta el 
a jelenlévőket, Taraczközy Zoltán, a 
hangtár vezetője a színpadi vetítés 
lehetőségeit mutatta be, majd Kis 
Balázs, a teátrum műszaki vezetője 
a világot jelentő deszkákra invitálta 
a nézőket, ahol többek között a for-
gószínpadot próbálhatták ki. A túra 
utolsó két állomása a fodrásztár és a 
páholyfolyosó volt, ahol különleges 
jelmezeket próbálhattak fel a kulisz-
szajárás résztvevői.

Vastapsos siker a Csárdás-
királynő nyílt próbáján

Illusztráció – MTI-fotó
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Az ingyenes látásellenőrzés 2017. szeptember 1-től 30-ig tart előzetes bejelentkezés alapján, 
az optikák kapacitásának határáig az akciót tartó üzletekben. Az Opticnet zöldkártya 2017. december 
31-ig beváltható kedvezményt tartalmaz, amely kizárólag az azt kibocsájtó optikában váltható be, az 
azon szereplő feltételek szerint. Részletek az üzletekben és az opticnet.hu honlapon.

IN
GYE
NES
LÁTÁS
ELLENÔRZÉS

SZEPTEMBERBEN

zöldkártya
Ajándék
opticnet 
zöldkártya!

AZ AKCIÓBAN RÉSZT VEVŐ LEGKÖZELEBBI PARTNER OPTIKÁK:

Pencz Márta Látszerész, Kecskemét, Nyíri út 38/b.
Dr. Ács Optika, Kecskemét, Kisfaludy u. 6-8.
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50 éve, 1967. 
s z e p t e m b e r 
5-én hunyt el 
Bege Margit szí-
nésznő. 1926 
m á r c i u s á b a n 
született. Ta-
nulmányait a 
kolozsvári Nem-
zeti Színház színiiskolájában végezte. 
Pályáját 1952-ben az Állami Faluszín-
házban kezdte. Ezt követően előbb a 
Szegedi Nemzeti, majd 1962-től 1966-
ig a kecskeméti Katona József Színház 
tagja volt. Később Veszprémbe szerző-
dött. Egyszerű, kedves megjelenésével, 
modorosság nélküli előadásmódjával a 
vidéki közönség kedvence volt. Több 
ízben kapott nívódíjat. A Köznapi le-
genda vívódó, az igazságért síkra szálló 
bírónőjeként az egész ország láthatta 
a televízió képernyőjén keresztül. Fia-
talon súlyos, gyógyíthatatlan betegség 
támadta meg, mindössze 41 évet élt. 

25 éve, 1992. 
s z e p t e m b e r 
8-án hunyt el 
Szőts Rudolf pe-
dagógus, a kecs-
keméti Katona 
József Gimná-
zium legendás 
tanára. 1946 
februárjában jött Kecskemétre. Előbb a 
piarista iskola, majd az egyházi oktatási 
intézmények államosítása után a Katona 
József Gimnázium tanára lett. Orosz nyel-
vet tanított, emellett 1953-tól 1957 má-
jusáig az igazgatóhelyettesi feladatokat 
is ellátta. 1956-ban részt vett az iskola 
forradalmi bizottságának munkájában, 
ezért 1957 májusában Kisfáiba helyez-
ték. 1958-ban a Bányai Júlia Gimnázium-
ban kapott állást, majd rövid idő múlva 
még egyszer visszakerült a Katona József 
Gimnáziumba, ahonnan 1978-ban mint 
igazgatóhelyettes ment nyugdíjba. Hely-
történeti kutatással is foglalkozott.

Lapunk 
archívumából
Móricz Zsigmond 
méltatása
Halálhíréről értesülve fájdalmas sza-
vakkal búcsúzott el a XX. századi 
magyar próza kiemelkedő alakjától a 
Kecskeméti Lapok. „A magyar sors szám-
talan adottságából következik, hogy nem-
zedékek pihent, alvó, felgyűlő ereje, színe, 
gazdagsága évtizedek, néha századok 
után egyszerre, egy szerencsés ivadékban 
robban ki, tör felszínre. Ilyen szerencsés 
ivadék volt ő is, akiben az idők teljességé-
ben kinyilatkozott a magyarság minden 
ereje és szépsége. Két nemes, tiszta ág haj-
totta, hömpölygette felé a mosott, kilúgo-
zott sajátságokat, képességeket. Sokszor 
elmondta, hogy szegény gyerek volt, pedig 
olyan örökséget kevesen hoztak a szülői 
házból, mint amilyennel őt bocsátották 
útjára. De tehetsége mégse csak átszűrt, 
átöröklött érték, hanem Istentől kapott 
teremtő erő. Neki nem kellett az idők táv-
lata, hogy teljes nagyságában megmutat-
kozzék: egyszerre robbant ki, szökött előt-
tünk szédítő magasba. Nem tudom az idő 
mit csinál majd vele, de nagyobbnak, mint 
életében láttuk, már nem mutathatja.” 
 (KL, 1942. szeptember 6.)

Milliókkal gazdagodott
Egy különleges kiállításról számolt be 
a Kecskeméti Lapok, amely a Dunamel-
léki Református Egyházkerület Ráday 
Múzeumában nyílt meg: „Szabó Iván két 
éve adományozta a kecskeméti intézmény-
nek 300 érméből és 500 rajzából álló kol-
lekcióját, A tárlat válogatás ebből a gaz-
dag anyagból, melyet kiegészít jónéhány 
kisplasztika. Mint a kiállítást ajánló be-
szédből a szép számban megjelenő érdeklő-
dők megtudhatták: Szabó Iván nem »csak« 
képzőművész, de táncművész (népitánc-ko-
reográfus), pedagógus, »olvasó művész«. A 
népművészet alapos ismerete, a sport iránti 
szeretete, életigenlése jelenik meg érmein.” 
 (KL, 1992. szeptember 18.)

A város 
krónikáibólBárdos József: Másik világok, 

másik világi lények a tündérmesékben
Dr. Bárdos József másfél évtizedig tanított irodalmat, gyermek-
irodalmat a Kecskeméti Főiskola Tanítóképző Főiskolai Karán. 
1973-ban magyar–orosz szakon végzett a József Attila Tudomány-
egyetemen, Szegeden, ahol 1982-ben szerzett doktori címet, majd 
ugyanott szerezte meg PhD fokozatát is. Kutatási területe a XIX. 
század második felének magyar irodalma mellett a gyermekiroda-
lom, a mesék világa.

A szerzőnek már több tanulmánya és 
kötete megjelent e témában: 2015 
tavaszán adták ki a Piroska és a ve-
getáriánus farkas (Kalandozások a 
kortárs gyermekirodalomban) című 
könyvét, amelyben segítséget kínál 
a gyerekeknek szánt kortárs iro-

dalmi művek közti eligazodásban. 
2015 karácsonyán jelent meg A csa-
lád a tündérmesékben című könyve, 
amelynek középpontjában a mesei 
anya- és apafigurák, valamint családi 
szerepek állnak. 2017-ben pedig ki-
egészült a kötetek sorozata a Másik 

világok, másik 
világi lények 
a tündérme-
sékben című 
művel. Kö-
zérthető nyel-
ve, élvezetes 
stílusa, hu-
mora alapján 
mind a szak-
embereknek, 
mind a laikus 
érdeklődők-
nek hasznos 
és kellemes 
o l v a s m á n y 
lehet. 

„A tündér-
mesék nem 
ö r e g s z e n e k , 
nem avulnak 
el. Minden em-
bernek ma is 
el kell hagynia 
a szülői há-
zat, mert az 
út maga az 
élet, mert aki 
nem indul el, 

az sohasem érkezik meg, sohasem vá-
lik érett, teljes személyiséggé. Ahogy 
nekünk, úgy minden mesehősnek meg 
kell küzdenie a maga boldogulásáért. 
Életében legalább egyszer mindenki ki-
rályfi, netán királykisasszony, a maga 
életének királya lehet. Csak menni kell, 
és aztán váratlanul megtörténik a cso-
da. Mert a csoda itt van velünk és ben-
nünk. A másik undok béka, ha még nem 
állunk készen a szerelem elfogadására. 
De királyfivá válik, ha megértünk rá, ha 
eljött a pillanat. Béka, ha még nem ura 
ösztöneinek, és királyfi, ha már érett, 
ha már végbement benne a személyiség 
integrációja.”

A könyv népmesék szövegére tá-
maszkodva azt vizsgálja, hol is van 
az a bizonyos más(ik) világ, ahová 
a mesék hőseinek el kell menniük 
azért, hogy végrehajthassák a rájuk 
kirótt nehéz feladatot, megtalálhas-
sák önmagukat, és visszatérve be-
léphessenek a teljes értékű felnőttek 
világába.

Dr. Bárdos József

PPG: We protect and beautify the world (TM) 

A PPG a világ vezető bevonatgyártó vállalata. A lopakodó repülőgépek speciális bevonatától a Mercedes 
autók festéséig számos területre szállít egyedi iparági megoldásokat. A céget 1883-ban alapították, köz-
pontja Pittsburgh-ben található és világszerte közel 70 országban van jelen. 
Hazánkban a PPG több üzletágban is képviselteti magát: ipari gyártók használják speciális festékeinket 
és bevonatainkat, illetve a legnagyobb hazai autógyárak is a PPG festékeivel és egyedi technológiájával 
– a Trilak munkatársainak szakmai vezetésével – festik az itthon gyártott autókat.

Jelenleg az alábbi munkakörökbe keresünk kollégákat Kecskeméten:
Festőüzemi technikus – 3 műszak

Logisztikai munkatárs/Diszponens*
Mérnök*

Minőségügyi specialista*

Festőüzemi technikus
–  Biztosítja, hogy a festékek a rendszerekhez a megfelelő állapotban kerüljenek előkészítésre  

és felhasználásra
–  A festék beletöltése a fő keringtető rendszerbe és a paraméterek rendszeres felügyelete

Logisztikai munkatárs/Diszponens
–  Napi anyagrendelés koordinálása és dokumentáció készítése 

Mérnök
–  Kapcsolatot tart a vevővel és a kutatási és fejlesztési laborral
–  Önálló tervezése, végrehajtása és értékelése a teszteknek
–  Tesztek és analízisek végigkövetése, külföldi kiküldetésben is

Minőségügyi specialista
–  Reklamációmenedzsment – reklamációk lefolytatása és azok hatékonyságának követése
–  Kapcsolatot tart a vevővel, a kutatási és fejlesztési laborral, gyárakkal
–  Minőségügyi mutatószámok követése

*aktív erős német VAGY erős angol és alapfokú német nyelvtudással

Amit kínálunk: 
Versenyképes fizetés, cafeteria-rendszer, éves teljesítményalapú bónusz, biztosítás

Fejlődési lehetőség, nyelvtanulás támogatása
Fiatal, dinamikus csapat, nemzetközi munkakörnyezet

Csapatépítők

Önéletrajzokat ide várunk: karrier@ppg.com
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Közvetlensége, egyenessége, vi-
dám, humoros természete szinte 
vonzza a társaságot, üdítő, léle-
kemelő perceket, órákat élnek át 
mindazok, akikkel ideje egy részét 
megosztja. Azon kevesek egyike, 
aki különböző rangú, végzettségű 
emberekkel egyaránt szót ért. 
Tudományos munkája révén, így 
például a Magyar Tudományos 
Akadémia Regionális Kutatások 
Központja Alföldi Tudományos 
Intézetének megszervezésével és 
negyedszázados sikeres mű-
ködtetésével szakmája, illetve 
a helyi és országos közéleti 
vezetők elismerését is kivívta – a 
legmagasabb pozíciókban lévők is 
rendre fogadták –, de egy különös 
közösség bizalmát és szeretetét 
élvezve otthon érezte magát a 
nemrég bezárt Vacsi közi Viktória 
presszóban is.

– 1992-ben létrehozta, majd ezt kö-
vetően 16 évig irányította az Alföl-
di Tudományos Intézet munkáját. 
2008-ban ezt a feladatát letette, és 
három évvel később – meglehetősen 
fiatalon – nyugdíjba ment. Mi állt a 
visszavonulása hátterében?

– Két és fél évtizedes szisztema-
tikus munkával nemzetközi hírű tu-
dományos műhelyt építettünk fel a 
kollégáimmal. Területi kutatásainkba 
több szakmát is bevontunk, törté-
nész, környezetkutató, geográfus, 
szociológus és közgazdász is volt a 
csapatban. Pályázatokat nyertünk, stá-
tuszokat kaptunk az akadémiától. A 
regionális problémák hiteles tudomá-
nyos feltárására ezekben az években 
mind kormányzati, mind a formálódó 
megyei és helyi önkormányzati szinte-
ken igényt tartottak. 2008-ban azután 
erkölcsi és anyagi támogatottságunk 
drasztikusan csökkent, s mivel a szer-
vezeten belül az első „megszorító” 
intézkedések épp az alföldi csoporto-
kat érintették, igazgatói feladatomról 
inkább lemondtam, addigi munkánk 
lepusztításában nem akartam részt 
venni. Nyugdíjba menetelem is ennek 
a folyamatnak a következménye volt: 
amikor az akadémiai intézetek átszer-
vezése is sorra került, és már a regi-
onális tudományok létjogosultságát 
is megkérdőjelezték, akkor úgy érez-
tem, az a helyes döntés, ha felállok.

 – Azért a szakmájától mégsem 
szakadt el véglegesen...

– Miniszteri felkérésre 2011 feb-
ruárjától négy évig az Európai Unió 

által szorgalmazott Magyar Nemzeti 
Vidéki Hálózatban dolgoztam, két 
évig az elnöki feladatokat is elláttam. 
Ez a munka rendkívül sok boldogsá-
got, örömöt okozott nekem. Zala-
egerszegtől Nyíregyházáig, Borsod 
megyétől Bajáig mindenütt kreatív, 
az új és modern tudományos ismere-
tekre „éhes” vidéki szakemberekkel, 
kollégákkal, polgármesterekkel talál-
koztam. Egy olyan szervezetet hoz-
tunk létre, amelynek elnökségében a 
tájtervezőtől az építészen és az agro-
nómuson át a környezetvédőig min-
den vidéktudomány képviselve volt, s 
amely több mint 7000 egyéni tagot és 
3000 intézményt, vidéki vállalkozást 
tömörített. Sajnos, 2014-ben ezt a 
hálózatot is utolérték a kormányzati 
átszervezések.

– Milyennek látja az Alföld jelenle-
gi helyzetét?

– Az elmúlt tíz évben az önkormány-
zati világ megváltozott, a kistérségek, 
a megyék, a régiók, vagyis azok a te-
rületi egységek, amelyek korábban az 
adott tájból eredezve, megfelelő auto-
nómiával, szellemiséggel alakíthatták 

a sorsukat – egyébként az Alföld fej-
lődésének épp ez volt az egyik kulcsa 
– háttérbe szorultak. Ezzel szemben 
a globális törekvések rendkívül meg-
erősödtek. Nagyra becsült egykori 
professzorom, a Széchenyi-díjas Enye-
di György sok évvel ezelőtt térségünk 
jövőjét illetően három lehetséges for-
gatókönyvet fogalmazott meg. Jön a 
„high-tech” és felemeli a régió gazda-
ságát, társadalmát (majd rögtön hoz-
zátette: ez aligha következik be), vagy 
újjáéled a kevés nyersanyaghoz szel-
lemi értéket hozzáadó ún. „low-tech” 
– erre az Alföldnek a maga kézműves 
mezőgazdaságával, fazekasságával 
korlátlan lehetőségei lennének. Míg 
a harmadik alternatíva: egy súlyos ka-
tasztrófa ráébreszti az itt élőket, hogy 
másképp kellene csinálni, és ez hoz 
majd – igaz kényszerűségből – alföldi 
regionális megújulást. Úgy érzékelem, 
ez utóbbi úton járunk, pedig látnunk 
kellene, Amerika megújulása is a 
nagy alföldi területekhez kötődött, 
és Hollandia vagy Japán fejlődésére is 
tekinthetünk. Jó példáért persze nem 
kell olyan messzire mennünk, elég, ha 

Mathiász Jánosra, Kocsis Pálra, Wéber 
Edére, a szőlészeti kutató munkatár-
saira vagy Mészöly Gyulára gondo-
lunk. Ők is ékes bizonyítékai annak, 
hogy tudatos változások csak akkor 
következnek be – folyószabályozások, 
vasútépítések, szőlő- és gyümölcskul-
túra idetelepítése –, amikor ezekhez 
megfelelő szellemi, kutatói, tervezői, 
fejlesztői kapacitás áll rendelkezésre.

– Nyugdíjas napjai mivel telnek?
– Szakmámhoz kötődő feladataim 

is vannak még: előadásokat tartok, 
egyetemi kurzusokat vezetek, oppo-
nensi felkéréseknek teszek eleget, 
tanulmányokat írok különböző folyó-
iratokba és több tudományos társaság 
munkájában is részt veszek. Emellett 
itthon is helyt kell állnom. Édesapám 
95, édesanyám jövőre 90 éves lesz, 
itt laknak a közvetlen közelünkben. 
Naponta többször megnézem őket, 
segítek nekik, ahol tudok. Elsőszü-
lött lányom és családja néhány ház-
zal arrébb él, velük is mindennapos a 
kapcsolat. Szombatonként a piacon a 
három családnak mindig én vásárolok. 
Kertünk is ad munkát, egyszóval nem 

unatkozom. Fiatalabb lányom és fiam 
külföldön boldogulnak, velük, illetve 
párjaikkal és unokáinkkal ritkábban 
találkozunk.

Egy sajátos közösségnek tagja va-
gyok: a Vacsi közi Viktória presszóban 
spontán módon szoktunk találkozni. 
Kapcsolatunk nyitott, derék emberek 
kölcsönös bizalmon, egymás tiszte-
letén és – akárcsak lelki – segítésén 
alapul. Immár két évtizede, hogy min-
den héten legalább egyszer, de inkább 
kétszer összefutunk. Az együtt töltött 
idő gyakran csak éppen napi néhány 
perc vagy bő negyedóra. Rövid, de 
velős tartalmú „traccspartik” ezek, 
amelyek úgy vélem mindannyiunknak 
őszinte, baráti örömet okoznak. Kár, 
hogy a Viktória néhány hete bezárt, a 
folytatást még nem találtuk meg.

– Tervei?
– Világmegváltó terveim nincse-

nek, de ha a regionalitás ismét fon-
tossá válna, akkor szívesen össze-
foglalnám azt a tudáskészletet, amit 
az elmúlt évtizedekben az Alfölddel 
kapcsolatban kollégáimmal együtt ál-
lítottunk elő. Varga Géza

NÉVJEGY
Dr. Csatári Bálint geográfus, címzetes 
egyetemi docens, nyug. intézetigazgató 
Karcagon született 1949. augusztus 13-
án. Szegeden, a József Attila Tudomány-
egyetem Természettudományi Karán 
matematika-földrajz szakos középisko-
lai tanár oklevelét 1973-ban, egyetemi 
doktori címét 1975-ben szerezte, 1984 
óta a földrajztudományok kandidátusa. 
Diplomája átvétele után a JATÉ-n ma-
radt, két évig gyakornokoskodott, majd 
öt évig Berettyóújfaluban, egykori alma 
materében, az Arany János Gimnázium-
ban tanított. 1980-tól nyugdíjazásáig a 
Magyar Tudományos Akadémia szerveze-
tén belül dolgozott. Aspiránsként kezdett, 
azután a Regionális Kutatások Központja 
kecskeméti településkutató csoportja tu-
dományos munkatársává, később osztály-
vezetőjévé nevezték ki. 1992-től 2008-ig 
az Alföldi Tudományos Intézet igazgatója 
volt. Annak megszűnte után három évig 
mint osztályvezető folytatta munkáját, 
2011-ben tudományos főmunkatársként 
ment nyugdíjba. Szakmai tevékenységéért 
számos elismerést kapott, többek között 
Bács-Kiskun Megye Alkotói, Tudományos 
és Prima Díját, a Pro Régió Alföldért Dí-
jat, Kecskemét Felsőoktatásáért és Tudo-
mányos Életéért Díját, a Magyar Köztár-
sasági Arany Érdemkeresztet és a Magyar 
Köztársasági Érdemrend tisztikeresztjét 
is átvehette. 2014-ben Berettyóújfalu 
díszpolgára lett. Tudományos munkája 
mellett évtizedek óta tanít is, Szegeden 
és a Corvinus Egyetemen jelenleg is tart 
előadásokat. Tanítványai közül sokan to-
vábbvitték a geográfia művelését, közülük 
14-en egyetemi doktori, illetve korábban 
kandidátusi fokozatot szereztek.

Egy tanítványa ajándéka  
az utolsó előadásról

Dr. Csatári Bálint

MI 
VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

Az Alföld geográfusa – a Magyar Nemzeti 
Vidéki Hálózat elnökeként

Családi körben – 
fiuk esküvőjén

BELVÁROSI ÜZLETEK KIADÓK. RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: WWW.KIKFOR.HU
Rákóczi út 30–34. 

Kecskemét felújított 
főutcáján, 
a Rákóczi úton, 

216 m2 alapterületű, 
80 m2 használható pincével, 

kiszolgáló helyiségeket 
is magába foglaló, portálos 
kialakítású, többfunkciós 
tevékenységre alkalmas

 üzlethelyiség kiadó.
Wesselényi u. 1.

Kecskemét 
városközpontjában,

a felújított Rákóczi út 
szomszédságában, 

frekventált helyen található, 
első emeleti, AA+ kategóriás, 
177 m2-es irodablokk, 

szociális 
helyiségekkel kiadó.

Kecskemét főterén, 
a Cifrapalota mellett 

180 m2 alapterületű, 
teljes portálos kialakítású 

üzlethelyiség 
2017. novembertől 

kiadó.

ÉRDEKLŐDNI:

06-30/3-717-258Az év szállítmányozója díj kétszeres 
nyertese RAKTÁROST keres! 

A logisztikai iparban elengedhetetlen 
a folyamatos tanulás, a nyugodt 
munkakörnyezet és a professzionális 
munkakörülmények. Mi tudjuk, hogy 
kimagaslót nyújtani csak megfelelő 
körülmények között lehet. 

Legyen a 
munkatársunk!

Feladatok:
+  bejövő áru fogadása,
+  beraktározása a raktárba,
+  kivételezés a raktárból,
+  gyártósor kiszolgálása 
 (targoncával+vontatóval),
+  mobilterminálon történő könyvelés,
+  egyéb anyagmozgatási feladatok,
+  áruátvétel. 

Munkavégzés helye:
Kecskemét
Jelentkezés e-mailben:
allas.kecskemet@kuehne-nagel.com 
Jelige: KCS CV
Ingyenesen hívható zöld számunk: 
06-80-888-555

Lehetőséget biztosítunk targoncavezetői 
engedély megszerzésére vagy a már 
meglévő engedély frissítésére!

HOGYAN TUDUNK FOLYAMATOSAN 
KIMAGASLÓ LOGISZTIKAI 
SZOLGÁLTATÁST NYÚJTANI?

Péter
Raktári 
munkatárs

Tudjon meg többet!
www.kuehne-nagel.hu
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FÓKUSZBAN A KÖRNYEZETVÉDELEM

A Duna cégcsoport alapvető értékként ismeri el a környezetvé-
delem és a fenntartható fejlődés fontosságát, gazdasági és társa-
dalmi jelentőségét. A kivitelezések során különös figyelmet kap  
az állat- és növényvilág védelme, a lakosság életkörülményeinek 
hosszú távú javítása. A Duna Csoport több innovatív technológiai 
megoldást dolgozott ki, melyekkel még inkább környezetbaráttá, 
gazdaságossá tehető az útépítés. Ilyen a LEA (Low Energy Asphalt), 
a recycling rendszer, az ecobondos talajstabilizálás, az anion aktív 
emulziógyártás és a 100%-ban mart aszfalt felhasználásával készülő 
kátyúzó anyag.

DUNA CÉGCSOPORT

A 100%-ban magyar tulajdonban lévő vállalategyüttes,  
a Duna cégcsoport a hazai mélyépítés egyik meghatározó 
szereplője. Csoportunknak 10 főépítés-vezetősége és 8+1 
aszfaltkeverő telepe van. Megbízható és minőségi munkát 
végzünk az ország egész területén, de a kivitelezési tevé-
kenységünk kiterjed Románia területére is. Közel 490 dolgo-
zónak és számos alvállalkozónak nyújtunk biztos jövedelmet, 
megélhetést.

A Duna cégcsoport jelentős referenciákkal és pénzügyi 
erőforrásokkal rendelkező tagjai kizárólag magyar tulaj-
donú építőipari kivitelező és szolgáltató cégek. A cégcsoport 
vezető vállalkozása, zászlóshajója a Duna Aszfalt Kft., kiemelt 
megrendelőinek számít a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő 
Zrt. és a Magyar Közút Nonprofit Zrt.

www.dunaaszfalt.hu

Továbbra is veretlen a KLC

A Kecskeméti LC a Műkertvárosi 
Sportcentrumban fogadta a Lajos-
mizse csapatát az ötödik forduló-
ban. A második játékrészben kezd-
te a gólgyártást a Kecskemét, a 85. 
percben már négy-nulla volt az állás, 
de két perccel később szépített az 
ellenfél, így négy-egyre győzött csa-

patunk. A KLC legközelebb vasárnap 
lép pályára, a Jánoshalma ellen ját-
szik rangadót idegenben. A mérkő-
zés 16 órakor kezdődik. Jövő héten 
szerdán pedig a Magyar Kupában 
játsszanak. A KLC az első osztály-
ban szereplő Mezőkövesdet kapta 
ellenfélnek.

Tó Hotelből Regionális 
Utánpótlásközpont
Több mint egymilliárd forint értékű beruházás révén alakul meg a 
Regionális Labdarúgó Központ. Ennek egyik helyszíne a Benkó Zoltán 
Szabadidőközpontban található régi Tó Hotel és környéke.

Mintegy másfél milliárd forintból épül-
het meg a regionális labdarúgó után-
pótlásközpont székhelye és annak pá-
lyái. 2016 nyarán a KLC-KTE SI egyike 
lett a Magyar Labdarúgó Szövetség 
által kiválasztott 12 képzési központ-
nak. Az elmúlt év augusztusában a 
városvezetéssel karöltve jelentették 
be, hogy a Regionális Utánpótlás Köz-
ponttal járó feladatokkal új fejleszté-
sek is elindulhatnak Kecskeméten.

A fejlesztések 70%-át fedezik a tár-
sasági adó támogatásokból, és 30% 
önrészt kell hozzátenni, melyhez a 

kecskeméti önkormányzat nyújt tá-
mogatást, valamint többek között az 
egyesület névadó szponzora, a Mer-
cedes-Benz Gyár. A pályamunkák vár-
hatóan november végéig elkészülnek, 
ezt pedig az épület felújítása követi.

A Tó Hotellel nem áll meg a munka, 
a Széktói Stadionban folytatódik. Az 
atlétikai stadion megépülését követő-
en a kettes és a hármas edzőpályákat 
el kell fordítani 90 fokkal, és a helyük-
re egy füves és egy műfüves labdarú-
gópálya kerül. Amikor ezek elkészül-
nek, akkor lesz komplett az egység.

Megnyitotta az évet a KLC-KTE SI – most még  
a Széktói Stadionban, de jövőre már az új központban kezdenek

AZ INTÉZMÉNY- ÉS PIACFENNTARTÓ SZERVEZET

PIACFELÜGYELŐ
MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE KERES STABIL,  

MEGBÍZHATÓ MUNKATÁRSAT

FŐBB FELADATOK:
– piaci-vásári rend kialakítása, fenntartása,
– helypénzelés irányítása,
–  helyhasználók jogainak biztosítása, kötelezettségeik teljesí-

tésének ellenőrzése.

ELVÁRÁSOK:
– érettségi
– B kategóriás jogosítvány

– precíz, felelősségteljes, önálló munkavégzés
– jó kommunikációs és problémamegoldó készség
– határozott fellépés

AMIT KÍNÁLUNK:
– teljes munkaidő
– hosszú távú kiszámíthatóság 
– béren kívüli juttatások 

MUNKAVÉGZÉS HELYE: Kecskemét

Bővebb információt Bárdon János  
piacfelügyelőnél kaphat: 06-30/451-6673

Fényképes önéletrajzot e-mailenben  
az info@kecskemetipiacig.hu címre várjuk  

legkésőbb 2017. szeptember 30-ig. 

4–1-re győzött a Kecskeméti LC a Lajosmizse ellen
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A röplabda is kaphat TAO-támogatást
Az Országgyűlés által júni-
usban elfogadott törvény-
módosítás következtében, 
a labdarúgás, a kézilabda, 
a kosárlabda, a vízilabda 
és a jégkorong után a 
röplabdával bővült a hazai 
látvány-csapatsportok 
köre. Így a sportág mos-
tantól bekerült a társa-
ságiadó-kedvezményen 
keresztüli támogatások 
(TAO) rendszerébe, s a jö-
vőben kiemelt juttatásban 
részesül.

Fritz Ágnes, a Kecskeméti 
Sportiskola (KESI) társasági 
adó elszámolásáért felelős 
munkatársa, egykori elsőosz-
tályú röplabdázó fontosnak 
nevezte a törvénymódosítást, 
mert hatásaként a szakosztály 
munkájához szükséges feltéte-
lek alapvetően javulni fognak.

– A sportszerek beszerzése, a verseny-
zési feltételek javulása hozzájárul ahhoz, 
hogy a fiatalok felkészítésének eredményes-
sége alapvetően javuljon a közeljövőben 
– hangsúlyozta.

Véleménye szerint a támogatás segítséget 
nyújt abban is, hogy az eddig még fizetős, a 
szülők támogatására épülő edzőtáborok és 
egyéb utazások finanszírozása biztosítva lesz, 
ezáltal kisebb teher hárul a családokra.

A Verebélyi Zsolt vezetésével működő fiú 
röplabdások, valamint a Szappanos Tibor ve-
zetésével dolgozó leányok is pozitív változást 
remélnek a parlament döntésétől.

Szappanos Tibor, a KESI röplabdaszakosz-
tálya női szakágának vezetőedzője hangsú-
lyozta: csak olyan gyerekre lehet felhasznál-
ni a TAO-támogatást, aki a KESI-ben le van 
igazolva és érvényes versenyzési engedéllyel 
rendelkezik.

Elmondta, hogy a KESI-ben hat csoportban 
mintegy 120 leány jár röplabdaedzésre. A 

TAO-ból befolyó pénzt úgy fog-
ják majd felosztani, hogy minden 
csoportnak megfelelő felszere-
lése legyen, valamint biztosítva 
legyenek a versenyzés feltételei.

A támogatásnak köszönhetően 
több versenyre tudnak elutazni, 
sőt Kecskeméten is tudnak tor-
nákat szervezni. A tornák az 

utánpótláskorú versenyzők fejlődése szem-
pontjából nagyon fontosak, mert mérkőzés-
rutint szereznek. 

Örvendetesnek nevezte, hogy a Kecskemé-
ti Kosárlabda Akadémia sportcsarnokának át-
adásával felszabadultak tornatermek, így ők 
is a Mezőgazdasági Szakiskola mérkőzések 
lejátszására alkalmas tornacsarnokát is igény-
be vehetik.

A TAO-támogatásért pályázatot kellett be-
nyújtani a KESI fiú és leány röplabdaszakosz-
tálynak közösen, majd az elnyert összegre fel 
kell tölteni a keretet.

A női szakág vezetőedzője szerint nem lesz 
gond a keret feltöltésével, mert a TAO-pénzek 
gyűjtésében segítenek a gyerekek szülei, va-
lamint az edzők is.

A KESI röplabdaszakosztálya ezúton is 
várja azokat a vállalkozásokat, akik társa-
sági adójuk törvényben maghatározott ré-
szével támogatni szeretnék a kecskeméti 
röplabda- utánpótlást.

A Mercedes-Benz Gyár Kosárlabda Akadé-
mia új sportcsarnokában nyitotta meg a 
2017–18-as képzési évet Ivkovicné Béres 
Tímea igazgató. Az ünnepi hangulatú évnyi-
tón a több mint 600 növendék, valamint az 
akadémia 40 munkatársa mellett a szülők 
is nagy számban megjelentek.

– Már az ötödik szezont indítjuk az akadémián, 
de minden év olyan nekünk, mintha az első lenne, 
ugyanazzal az izgalommal tervezünk, ugyanazzal 
a lendülettel keressük a fejlődési, előrelépési le-
hetőségeket – hangsúlyozta az igazgató.

– Számunkra a legfontosabb, hogy a gyere-
kek, a fiatalok egyre jobb körülmények között 
sportolhassanak, hogy megteremtsünk minden 
olyan feltételt, amivel ők jobbak, többek lehes-
senek és elérhessék az álmaikat, céljaikat – fűz-
te hozzá.

Ivkovicné Béres Tímea emlékeztetett arra, 
hogy sok munka van mögöttük, tervezés, szá-
molgatás, méregetés, de meggyőződése, hogy a 
Mercedes-Benz Sport Akadémia méltó helyszíne 
lesz a tehetséggondozásnak, valamint a minőségi 
képzésnek is.

– Örülök, hogy augusztus első hetétől birtokba 
vettétek a csarnokot, megtöltöttétek élettel és 

a jövőben a ti kosaraitoktól és sikereitektől lesz 
hangos és híres ez az épület – mondta.

Bejelentette, hogy az akadémia két végzős, 
18 éves kosárlabdázója kapott szerződést Kecs-
keméten: Schlégl Odett a Kecskeméti KC NBI/B-s 
csapatával, míg Kucsera Dániel a KTE-Duna Aszfalt 
NBI/A osztályos férficsapatával írt alá szerződést.

Az igazgató hangsúlyozta: az akadémiai kép-
zés alapvető célja, hogy olyan játékosokat ne-
veljenek, képezzenek, akik biztosítják a magyar 
kosárlabda utánpótlását.

A 2017–18-as bajnoki szezont az akadémia 21 
csapattal – 8 lány- és 13 fiúgárda – és 16 előkészí-
tő csoporttal kezdi meg.

Az idei szezonban egy U18-es junior lánycsapat 
kerül fel a KKC keretei közé, az U20-es fiúcsapa-
tot pedig a KTE-Duna Aszfalt sportszervezete és 
szakemberei képzik.

A megnyitó résztvevői választ kaptak arra is, 
hogy mit képvisel az új épületen és a pólókon is 
látható három karika: a piros a város, egyben az 
akadémia színe, a szürke a Mercedes-Benznek, a 
sárga pedig az épületnek a színe.

A megnyitón díjazták azokat a játékosokat, 
edzőket és munkatársakat, akik az elmúlt évben 
kiemelkedően teljesítettek. Eredményeik, mun-
kájuk alapján 72 személy részesült elismerésben. 

Triplázás a junior OB-n
Három első helyezéssel Kecskemé-
ten maradt a legtöbb aranyérem a 
hétvégén városunkban rendezett 
Férfi, Női Junior Súlyemelő Országos 
Bajnokságon a Messzi István Sport-
csarnokban. A kecskemétiek közül 
első helyezést ért el Nagy Noel férfi 
69 kg-os, Kmegy Máté férfi 85 kg-os 
és Árvai Cintia Andrea női 53 kg-os 
kategóriában. Ugyanebben a cso-
portban Kiss-Tóth Virág Enikő 3. lett, 
férfi 85 kg-ban Nagy Dániel 4., a 62 
kilogrammosok között Árva László 
6., míg 69 kg-ban Benkő Dániel a 7. 
helyezést érte el.

Kosárlabda
A KTE-Duna Aszfalt férfi kosárlab-
da-együttese túl van a második 
felkészülési mérkőzésén, az Alba 
Fehérvár ellen. Az első negyedet 
mi, a másodikat az Alba nyerte meg 
magabiztosan. A harmadik etapban 
kiegyenlített volt a játék: 65–64 
volt az állás 30 perc után. Az utolsó 
játékrészben aztán eldöntöttük a 
meccset. 87–80 lett a végeredmény.

Birkózás
Bognár Erika a női 60 kg-osok 
bronzmérkőzésén legyőzte az 
orosz Eb-ötödik Parohinát Athén-
ban. A mérkőzés akciót nem, de 
annál nagyobb csatát hozott. Az 
első menetben az orosz játékos 
szerezte meg a vezetést. A máso-
dik menetben már fordult a kocka, 
az orosz is megkapta a 30 másod-
perces büntetőidőt, ami alatt szin-
tén nem történt akció, így végül 
1-1-gyel Erika kezét emelhették a 
magasba!

KISHÍREKHősiesen küzdött, de alulmaradt a KNKSE

Szoros volt a küzdelem, félidőben még döntetlen volt az eredmény, 
de végül egy góllal alulmaradtak a kézis lányok. A Kecskeméti NKSE 
történelmének első NB I-es nyitómérkőzésén, hazai pályán 25–26-os 
vereséget szenvedett a Debrecen csapatától a K&H női liga első for-
dulójában múlt szombaton.

A Debrecen góljával indult a mér-
kőzés, de azonnal ki is egyenlítettek a 
kecskeméti lányok. Ezt követően fel-
váltva jöttek a találatok. A félidő haj-
rájában sikerült két gólra növelni az 
előnyt, azonban az utolsó két percben 
visszajött a DVSC, és az egyenlítéssel 

13–13-as döntetlennel mehettek pihe-
nőre a csapatok.

A második játékrészt Siska gólja  
nyitotta. A 12. percben Szabó Edina 
találatával már öt volt a KNKSE fórja, 
de Yezhykava és Kelemen találataival 
újra felzárkózott a vendég együttes. A 

következő percekben át is vették a ve-
zetést, melyet három gólra növeltek. 
Szabó Edina még megpróbálta vissza-
hozni a mérkőzést, de végül 26–25-re 
a Debrecen győzött.

A mérkőzés legeredményesebb já-
tékosa a kecskeméti Szabó Edina, 13 
góllal.

Marosán György, a Hufbau-Akker 
Kecskeméti NKSE edzője elmondta: 
gratulál a csapatnak. Védekezésben fe-
gyelmezetten betartották a megbeszél-
teket, óriási szívvel kézilabdáztak Tá-

madásban voltak fegyelmezetlenségek, 
a döntő szakaszban, amikor felzárkó-
zott az ellenfél, ott hat elherdált táma-
dás volt, de nekik mások a céljaik. Na-
gyon nagy élmény volt a játékosoknak 
európai klasszisok ellen kézilabdázni.

A kecskeméti lányok legközelebb 
szeptember 16-án idegenben, a Vác 
ellen lépnek pályára. A közönség ha-
zai meccset legközelebb szeptember 
20-án, 17 órakor láthat a Messzi István 
Sportcsarnokban. Az ellenfél az Alba 
Fehérvár lesz.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Kucsera Dániel  
és Schlégl Odett átadják 
mezeiket a legfiatalabb 
akadémistáknak

Évnyitó a Kosárlabda Akadémián

Fritz Ágnes Szappanos Tibor

A KNKSE első hazai mérkőzését  
játszotta, a mérkőzésre kilátogató  
szurkolók történelmi pillanatoknak  
lehettek tanúi 
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A legifjabb  
kecskemétiek

Kovács Anna anyja neve: Zámbori 
Ildikó – Szentkirály, Havasi Kitti Edit / 
Árvai Edit – Kerekegyháza, Járdi Panna 
/ Suhaj Cintia – Kecskemét, Kis Olívia / 
Molnár Annamária – Kecskemét, 
Vancsura Kinga / Sipos Erika – 
Helvécia, Kertész Eszter / Kósa Katalin 

– Kecskemét, Frank Soma / Kriszt Nóra – Kiskőrös, Szabadi 
Szófia Ágnes / Horváth Orsolya Zsófia – Kecskemét, Trepák 
Alex / Dorcsák Brigitta – Fülöpháza, Gyapjas Luca / Istvány 
Krisztina – Püspökladány, Dobi Levente / Rácz Rita – Gátér, 
Zsigár Maja Eszter / Nagy Ibolya – Fülöpjakab, Huszár Soma / 
Csorba Krisztina – Kecskemét, Béres Adél / Vadászi Orsolya 
– Szabadszállás, Bogdán Joli Mia / Hudák Jolán – Kecskemét, 
Bábiczki Blanka / Magyar Renáta – Nagykőrös, Mészáros 
Marcell / Cseh Alexandra – Kecskemét, Tonté Hanna / Csorba 
Nikoletta Renáta – Kecskemét, Mezei Richárd / Zentai Tímea 
– Kunadacs, Szepesi Emese / Lantos Erzsébet Katalin – 
Kecskemét, Nagy Hunor / Réczi Gyöngyi – Kiskunfélegyháza, 
Kristóf György / Kristóf Zsuzsanna – Szabadszállás, Nagy Pál 
Dávid / Sinor-Nagy Beáta – Nagykőrös, Ambrus Bálint / 
Kovács Kinga – Kiskőrös, Tubak-Csörnyei Boglárka / Tubak 
Éva – Tiszakécske, Trecskó Máté / Molnár Anett Mónika – 
Kecskemét, Varga Marcell József / Adácsi Erzsébet – 
Lakitelek, Pál István / Filep Anita Ivanovna – Kiskőrös, 
Bogáromi Bíborka / Tapolcsányi Boglárka – Akasztó, Meggyes 
Vivien / Horváth Ilona – Kecskemét, Hirka Kristóf / Tóth Ivett 
– Kecskemét, Ficsor Olivér / Kardos Barbara – Orgovány, 
Dékány Ádám / Tóth Renáta – Kecskemét, Miklós Tamás / 
Lala Hilda Katalin – Kecskemét, Tasi László / Holl Szilvia – 
Szabadszállás, Dóczi Szilárd Antal / Bakró Hajnalka – 
Fülöpjakab, Patak Máté Dániel / Bálint Ágnes – Tiszaalpár, 
Ádám Marcell / Tóth Andrea Ildikó – Lajosmizse, Horváth Zoé 
/ Szegedi Hajnalka – Dunavecse, Sáfrán Petra Ágnes / Fekete 
Ágnes – Kecskemét, Boga Boglárka / Sztanó Dóra – 
Csongrád, Janovics Péter / Kovács Erzsébet – Kecskemét, 
Balázs Angéla / Kalocsa Ilona – Kecskemét, Halasi Tamás / 
Dúl Zsuzsanna – Helvécia, Poharánszki Zétény / Takács Anita 
Mónika – Kecskemét, Kanizsai Dávid / Duzmath Dalma – 
Kunszentmiklós, Pekanov Botond / Mihut Edina – Ballószög, 
Kiss Adrián / Krisztián Aranka – Jakabszállás, Kaszala 
Jonatán / Dobos Ildikó – Helvécia, Zilahi Anna Zsófia / Faragó 
Anita – Kecskemét, Zilahi András István / Faragó Anita – 
Kecskemét, Bagi Benett / Pozsár Adrienn – Kiskunfélegyháza, 
Kelemen Hanna Lara / Boldizsár Ágnes – Akasztó, Tajti 
Botond / Horváth Krisztina – Bugac, Bánáti Zselyke / Verebes 
Lilla – Kecskemét, Dabis Jázmin Szonja / Varga Julianna 
Katalin – Kecskemét, Hriczán Adél Ágnes / Fejes Katalin 
Ágnes – Kecel, Banó-Szabó Balázs / Tulliusz Erzsébet – 
Kiskunfélegyháza, Soós Nimród Zsolt / Nánai Zsuzsanna – 
Dunaföldvár, Varga-Bene Emília / Bene Györgyi – Budapest, 
Vörösmarti Judit / Mizsei Judit Katalin – Kerekegyháza, Rigó 
Réka Ilona / Mészáros Kitti – Városföld, Balogh Erik Bendegúz 
/ Bakos Edina – Nagykőrös, Szabó Richárd / Horváth Krisztina 
Ilona – Kecskemét, Pásztohai-Tóth Tivadar / Tóth Gizella – 
Szabadszállás, Lévai Iván / Mészáros Anna – Kecskemét, 
Lovász Bence / Zentai Judit – Kecskemét, Szijj Szabolcs / 
Trungel Szabina – Kecskemét, Nagy-Ajtai Judit / Csertő Judit 
Aranka – Kecskemét, Boros Léni / Heródek Katalin – 
Kerekegyháza, Szabó Noel Zsolt / Gere Júlia – Kecskemét, 
Kádár Dorina / Csordás Martina – Lajosmizse, Gondi Nóra / 
Gila Krisztina Anna – Kecskemét, Kudász Regina / Kudász 
Regina – Jakabszállás, Kiss Milán / Czivinger Eszter – 
Kecskemét, Szendrei Enikő / Szolcsányi Andrea – Szeged, 
Farkas Roland Enrikó / Farkas Tímea – Kecskemét, Gombai-
Nagy Tamás / Gombai-Nagy Erika – Nagykőrös, Nyúl Bíborka / 
Banó Ildikó – Nyárlőrinc, Habran Natália Petra / Oláh Gina Rita 
– Izsák, Lestár Erik / Hucsi Evelin – Ágasegyháza, Varga 
Marcell / Lőczi Katalin – Kecskemét, Sallai János / Csillag 
Anita – Kiskunmajsa, Varga Rozina / Kiss Boglárka – 
Kecskemét, Berta Bendegúz István / Pardi Evelin – 
Ágasegyháza, Seres Joel / Lakatos Angelika – Lajosmizse, 
Réczei Miron / Török Katalin – Kecskemét, Sándor Balázs / 
Madari Mónika – Kecskemét, Horváth Zara / Pirisi Nikolett – 
Hajós, Bátori Bende / Serfőző Eszter – Kecskemét, Vízhányó 
Janka / Farkas Brigitta – Kiskunfélegyháza, Mák Annamária / 
Varga Emília – Helvécia, Dézsi Nolen / Kiss Zsanett – 
Dunavecse, Mokánszki Benedek / Mészáros Petra – 
Kecskemét, Soós András / Sinkovicz Emese – Kiskőrös, 

Szilágyi Balázs / Tajti Emese – Kiskunfélegyháza, Kaszás 
Luca / Fazekas Csilla – Kecskemét, Király Lili Gyöngyi / 
Molnár Tünde Ilona – Helvécia, Juhász Jázmin Anna / Szilágyi 
Tünde – Kecskemét, Fejes Alíz / Lovas Andrea – Tiszakécske, 
Joó Amira / Nánássy Katalin Anikó – Kunadacs, Szalkai 
Nikolett / Polyák Szilvia Júlia – Kecskemét, Varga Zoltán / 
Baconi Annamária – Csengőd, Huszárik Dénes / Csikós 
Bettina – Lakitelek, Rádi Tamás Márk / Marozsi Viktória 
Norina – Kecskemét, Rapali Luca Ingrid / Pál Aranka Rózsa 
– Izsák, Budai Martin / Volentér Barbara Csilla – Városföld, 
Németh Lola Ida / Törteli Beatrix Katalin – Kecskemét, 
Tormási Léna / Varas-Tóth Angéla – Kecskemét, Virág Hanna 
/ Slezák Kitti – Kecskemét, Tóth Bende / Bata Marianna – 
Kiskunfélegyháza, Géczi Orsolya / Cseh Erika – Tiszakécske, 
Géczi Nikolett / Cseh Erika – Tiszakécske, Bozsányi Zsolt / 
Fábián Mária Viktória – Lajosmizse, Csabai Adél / Marton 
Adrienn – Fülöpháza, Kovács Sára / Garaky Márta – 
Kecskemét, Kócsó Izabella / Dobos Brigitta – Kecskemét, 
Sivák Larina / Schnábel Anikó – Kecskemét, Velekei Dávid / 
Varga Tímea – Kecskemét, Nyéki Noel / Klein Krisztina – 
Harta, Buzder-Lantos Levente / Bosnyák Ilona – 
Kiskunfélegyháza, Nagy Nátán / Kauka Adrienn – Kecskemét, 
Nagy Noémi / Nagy Csilla – Ballószög, Lendér-Ribár Dániel / 
Ribár Andrea – Kecskemét, Kanalas Richárd / Farkas Szara 
– Nagykőrös, Borbényi Gréta / Jakabfi Réka – Soltvadkert, 
Pálinkás Natália Amanda / Marton Nikolett – Kecskemét, Gede 
Izabella Jázmin / Hochmajer Rozália – Dabas, Svorcz Maja / 
Albert Edina – Oroszlány, Enyedi Zselyke / Szilágyi Dóra – 
Kecskemét, Takács Levente / Árkossy Ibolya – Helvécia, 
Fazekas Dominik / Fodor Laura – Kecskemét, Kerekes Fanni / 
Kiszel Viktória – Nagykőrös, Vercz Nolen / Kátai-Kis Szilvia – 
Lajosmizse, Sarok Apollónia / Dinnyés Nikoletta – Kecskemét, 
Varga Izabella / Gábor Szilvia – Nagykőrös, Bács Zoé / Laczkó 
Nikolett – Kecskemét, Cselóczki Eszter / Zsoldos Réka – 
Nagykőrös, Szécsi Marcell / Kovács Andrea – Kecskemét, 
Nagy-Noszvai Mátyás / Noszvai Anett – Akasztó, Vass 
Szofiana Magdolna / Hódi Lilla – Kecskemét, Sepa Bálint / 
Szenáki Enikő – Kecskemét, Rebek Bianka / Pörge Mónika – 
Kecskemét, Ottenberger Marcell / Berta Andrea – Tiszakécske, 
Tők Léna / Strobl Hajnalka – Kecskemét, Lévai László / 
Szakállas Viktória – Kecskemét, Haszán Balázs / Dobos Éva 
– Kalocsa, Edeg Krisztián / Wekerle Zsuzsanna – Csemő, 
Künsztler Amira Karola / Künsztler Melinda – Ágasegyháza, 
Laczi Anna / Boldi Erzsébet Kinga – Kecskemét, Batta Balázs 
/ Kovács Ágnes Katalin – Lajosmizse, Ádám Marcell / Ézsiás 
Nóra – Tiszakécske, Ádám Benett / Ézsiás Nóra – 
Tiszakécske, Kindl Ádám Márton / Szabó Bettina – 
Kecskemét, Digner Csenge / Digner Gabriella – Soltszentimre, 
Nyakócza Botond András / Kosik Adrienn – Kecskemét, Kóté 
Dorka / Gyöngyösi-Pap Dóra – Kecskemét

Halottaink
Bende Gyula 1944. – Lakitelek, Szabó Tibor 
Sándor 1969. – Szentkirály, Cseh Szakál 
József 1927. – Izsák, Kovács Imre Sándor 
1931. – Kecskemét, Mócza Sándor Zoltán 
1957. – Kecskemét, Ferenczi Lajos Ignácné 
Iván Julianna 1931. – Kecskemét, Dr. 
Majthényi Béláné Sántha Marianna Leona 

1921. – Kecskemét, Baracskay István 1954. – Baja, 
Szappanos László Benő 1959. – Kunszentmiklós, Molnár 
István 1934. – Kecskemét, Szelei Gyula 1955. – Helvécia, 
Iszak Tamásné Csikász Erika 1954. – Kecskemét, Csizmadia 
Lászlóné Bácsi Ilona 1940. – Orgovány, Varga Lajosné Dóczi 
Julianna 1935. – Szabadszállás, Volentér Sándor 1959. – 
Városföld, Neszlényi Endréné Hete Ilona Etelka 1940. – 
Kecskemét, Nagy Ilona 1930. – Kecskemét, Piszmán 
Sándorné Kálmán Erzsébet 1930. – Kecskemét, Váradi 
György 1933. – Kecskemét, Laczi Istvánné Palotás Klára 
Magdolna 1938. – Kecskemét, Boda János Jenőné Szőke 
Mária 1956. – Kecskemét, Katona Gyuláné Rálik Badlik 
Rózsa Jolán 1937. – Kecskemét, Nagy Péter Károly 1947. – 
Kecskemét, Német László 1934. – Kecskemét, Herczeg 
György 1956. – Kecskemét, dr. Király Mihály Sándorné 
Gucsek Erzsébet 1940. – Kecskemét, Antal István 1955. – 
Kecskemét, Bene Gábor 1938. – Kecskemét, Vincze Gáspár 
Menyhért 1942. – Kecskemét, Nagy István 1938. – 
Kecskemét, Varga Lászlóné Karádi Erzsébet 1956. – 
Kecskemét, Péli Piroska 1935. – Kecskemét, Falusi Sándorné 
Izsóf Mária Terézia 1949. – Kecskemét, Józsa Pál 1945. – 
Kecskemét, Velez Mihályné Kenyeres Terézia 1940. – 
Lajosmizse, Pap Albertné Gorócz Erzsébet 1938. – Nyársapát, 
Balog Dánielné Oltyán Piroska 1934. – Kecskemét, Farkas 

Antal 1936. – Kecskemét, Pintér Istvánné Bozsik Ilona 1932. 
– Kecskemét, Hardi-Szabó Józsefné Verebes Ilona 1941. – 
Szabadszállás, Bakó Sándor József 1979. – Kecskemét, 
Szőke Sándorné Pataki Etelka Ilona 1922. – Kecskemét, 
Barcsa Mihály 1966. – Tiszaalpár, Boda Imréné Vörös Ilona 
1929. – Nyárlőrinc, Ambrus Géza 1961. – Szabadszállás, 
Fodorné Csedő Emőke 1944. – Kecskemét, Randl Gyula 
1955. – Ballószög, Kürtösi Mihályné Virág Ilona 1938. – 
Kecskemét, Siska Istvánné Marsovszki Mária 1921. – 
Kecskemét, Heltai Nándor György 1930. – Kecskemét, Pulai 
Klára 1939. – Kecskemét, Váci Margit 1938. – Kecskemét, 
Pap Dénesné Illés Katalin 1929. – Kecskemét, Krnács Ottóné 
Fodor Sára 1945. – Kecskemét, Lakatos Gábor 1978. – 
Kecskemét, Osztényi Endre Leander 1975. – Kecskemét, 
Bagyinszki Jánosné Kis Katalin 1936. – Kecskemét, Kósa 
Istvánné Lajos Ilona 1942. – Bugac, Farkas Istvánné Tóth Irén 
1926. – Orgovány, Gergő Miklósné Bognár Mária Zsuzsánna 
1941. – Szabadszállás, Vörös József 1932. – Szabadszállás, 
Schusztek Ferencné Kniesz Katalin 1936. – Szabadszállás, 
Bablinszki Józsefné Czakó Mária 1939. – Jászszentlászló, 
Jéga László 1934. – Kiskunfélegyháza, Sándor László István 
1928. – Szentkirály

Házasságot 
kötöttek
Illés Dávid és Piszár Csilla, Bán 
József / Németh Réka, Kövecses 
Gergő / Szabó Zsanett, Varga Csaba 
Károly / Kocsi Diana Enikő, Csavar 

Sándor / Tóth Johanna Tünde, Gárdi Szeverin / Mozsár 
Anett, Miklós Péter / Kalmár Melinda, Takó Dávid / Mészáros 
Rebeka Rita, Szalai Péter / Konfár Julianna, Lugosi Ernő / 
Szlovák Petra, Erhardt Róbert / Ballai Piroska, Grizer János 
/ Deák Amanda, Kerekes György / Sipos Csilla Izabella, 
Karácsonyi Gábor / Makai Andrea, Meleg Tamás / Snaiker 
Ágnes, Wenhardt Tamás / Tüskés Boglárka, Tóth Attila / Bitó 
Anna, Peregi Norbert / Dávid Eszter, Kecskés Dávid / Királyfi 
Bettina, Ábel György / Goóg Melinda Éva, Béres László 
Endre / Seregély Katalin, Szűcs Rezső / Pék Nikolett, Fritz 
Viktor / Bohács Judit, Sági Márk / Kőrösi Éva Ilona, Kocsor 
Attila / Szász Katalin, Dragos Sándor és Sallai Beáta Katalin, 
Farkas Richárd / Parádi Szilvia Katalin, Urbán Máté / Földi 
Noémi, Dr. Tóth Milán / Kiss Nikoletta, Takó Dávid / Mészáros 
Rebeka Rita, Kövesi Zoltán / Turupuli Zsuzsa, Francia-Kis 
Endre István / Cserna Ágnes

ANYAKÖNYVI HÍREK

Kecskemét város 
közigazgatási 

területén 
külterületi ingatlanok 

mezőgazdasági
művelés céljára 

haszonbérbe 
adók.

Az ingatlanok listája 
a www.kikfor.hu 

honlapon 
tekinthető meg.

HASZONBÉRLET

Segítség: 
ZSIL, 

EDIRNE, 
RELEVÉ

DOHÁNY−
ZÓ−

KELLÉK

MACE−
RÁL, 

ABAJGAT

HÚROS 
FEGYVER

VÁLA−
SZOLSZ 
VÉGRE?

HATÁRO−
ZÓSZÓ, 

RÖV.
DEHOGY!

RÖVID, 
ZSINÓ−

ROS 
FÉRFI−
KABÁT

TAXI 
BELSEJE!

TÖBBES 
SZÁM 
JELE

FIZETÕ−
ESZKÖZ

SZÉLEIN 
JELEZ!

ELÕADÁS 
RENDE−

ZÕJE

JIU, 
ROMÁN 
FOLYÓ 

MAGYAR 
NEVE

HÄAGEN−
...; FAGYI−

MÁRKA

PRIMITÍV

BICEGÕS

TULAJ−
DON−
RÉSZ!

BARA ...; 
SZÍNÉSZ−
NÕ (1928−

2016)

SZEPT. 
16-I 

PROG−
RAM S K

LÁRMÁS, 
HANGOS

EGYKORI, 
HAJDANI

ÖTLET

MAGYAR 
FESTÕ

DRI−
NÁPOLY

GYAKORI 
IGEVÉG−
ZÕDÉS

SILÁNY 
TALAJ−
FAJTA

ERCSIKE

A KÖZE−
LEBBI

ÉPPEN 
OLYAN

ZSÁK−
MÁNY−

BÓL 
KIJÁRÓ 

RÉSZ

GERINC−
VÉGEK!

JULES ...; 
FR. ÍRÓ

PALESZ−
TINA 

SPORT−
JELE

OKTA−
ÉDER 

KÖZEPE!

2016−OS 
MARVEL−

FILM

TÉVÉ

TENISZ−
KUPA

CITROM 
NEDVE

KÜZDÕ−
SPORT

KÉT
MÛVÉSZ

MELY 
SZEMÉ−

LYÉ?

BÓR

OXIGÉN

KÉN

NÉVELÕ

ALULRA

OLASZ 
FOLYÓ

EGÉSZ−
SÉGTUD. 

KAR, R.

ENERGIA

B I
FEJ 

KÖZEPE!

ÉTKEZÉS

RADIO 
NEW 

ZEALAND 
RÖV.

TÁBLA−
JÁTÉK

LONDONI 
GALÉRIA

ATTILA 
HUN KI−
RÁLY FE−

LESÉGE

TAGADÁS

OSZTRÁK 
NAGY−
VÁROS

CÉRIUM

HOSSZÚ 
MORZE−

JEL

POCAK

LEVEST 
KÖVETÕ 
TÖMÖR 
FOGÁS

VESZP−
RÉM ME−

GYEI 
ÜDÜLÕ−

HELY

TAJTÉK

A FORDÍ−
TOTTJA IS 
IGEKÖTÕ

MENNYEI

VALÓSZÍ−
NÛ BE−

FEJEZÉS!

CSOKI−
FAJTA

VELÚR 
HANGZÓI

BAJ KEZ−
DETE!

ELÕADÁS  
CÍME

R
NITRO−

GÉN 
VEGY−

JELE

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
kétszer két személyre szóló belépőjegyet Fejős Jenő 
október 7-i nótaestjére.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 

A megfejtéseket szeptember 24-ig várjuk  
a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

Az augusztus 24-i lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:
Kneipp-liget/Óriás sakk/Rönkszauna/

Anakonda-csúszda
Nyertesek: 

Két személyre szóló belépőjegyet nyert  
a Kerekdombi Termálfürdőbe: Magó Antalné (Kecskemét, Liget u.) 

és Mihala László Attila (mihala.laszlo@...)

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570-440-es telefonszámon 
egyeztessenek időpontot a nyereményük átvételéhez!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy
a Nagybani Piac szeptember 1-től április 30-ig.  

reggel 7 órától tart nyitva.

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Kecskeméten, a Szent 
László körúti vásártéren – a gokartpálya melletti területen – 
Veterán Autó- és Motor Alkatrész Börzét tartunk:  
szeptember 23-án, október 28-án, november 25-én.

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy Kecskeméten, a Szent 
László körúti vásártéren – a gokartpálya melletti területen – 
Kisállatvásárt tartunk: szeptember 23-án, október 28-án. 
Információ: Czinege István 30/903-7245. 
Állatorvosi igazolás kötelező!

Minden érdeklõdõt tisztelettel várunk.  
Intézmény- és Piacfenntartó Szervezet

NAGYBANI PIAC

VETERÁN AUTÓ-MOTOR BÖRZE

KISÁLLATVÁSÁR

Ki ad ja a Kecskeméti Lapok Kft.  
megbízásából  

a Kecskeméti Televízió  
Nonprofit Kft.

Főszerkesztő: Bán János
Szerkesztő: Vandlik János

SZER KESZ TÕ SÉG  
ÉS KI ADÓ HI VA TAL:

6000 Kecs ke mét, Szabadság tér 2.
Telefon: 76/570-440  

E-mail: info@hiros.hu
ISSN 0865–3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:  
Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS: Lapcom Zrt. Szeged
Kéz ira to kat nem õr zünk meg  

és nem kül dünk vis  sza. 
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MOZI
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Csábítás (16) – 09.14-16. 18h, színes 
szinkronizált amerikai filmdráma 93’
Fiú a vonaton (12) – 09.15-16. 20h, 
színes feliratos amerikai-magyar film-
dráma 80’
Óriásláb fia (6) – 09.16-17. 16h, szí-
nes szinkronizált belga-francia csalá-
di animációs film 
Újra otthon (12) – 09.17-19. 18h
színes szinkronizált amerikai roman-
tikus dráma 97’
Ultra (12) – 09.21-23. 18h, színes ma-
gyar-görög dokumentumfilm 83’
Isten hozott Németországban (12) – 
09.22-23. 20h, színes feliratos német 
filmdráma
Fantasztikus utazás Óz birodalmába 
(6) – 09.23-24. 16h, magyarul beszélő 
orosz családi animációs film
A kairói eset (16) – 09.24-26. 18h
színes feliratos svéd-dán-német bűn-
ügyi thriller
Viktória királynő és Abdul (12) – 
09.28. – 10.03. 18h, színes feliratos 
angol-amerikai életrajzi dráma 111’
Gru 3 (6) – 09.29. 14h – Mikkamak-
ka-bérlet, színes magyarul beszélő 
amerikai animáció
A halál 50 órája – 09.29-30. 20h
színes szinkronizált angol film 167’
A műsorváltozás jogát fenntartják!

SZÍNHÁZ
CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15. 
Színházak éjszakája Kecskeméten – 
09.16. 20h
Keserű Aszú. Játsszák: Bata Éva szín-
művésznő, Bárnai Péter színművész. 
Rendező: Sárosi Gábor. A belépőjegy 
díja 3 900 forint, mely tartalmazza az 
előadáshoz kapcsolódó fogyasztást.

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5.
Hessmese – mesejáték 
09.21. 15h – Móra Ferenc-bérlet 
– bemutató
10.03. 15h – Andersen-bérlet
Csárdáskirálynő – operett
09.29. 19h – Katona József-bérlet 
– bemutató
09.30. 19h – Arany János-bérlet
10.01. 19h – Jászai Mari-bérlet
10.05. 19h – Apáczai Csere 
János-bérlet

KÖNNYŰZENE
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Gájer Bálint koncert – 09.28. 19h
Belépődíj: 3 900 és 4 900 forint.
Charlie 70 – 10.03. 19h
Belépődíj: 5 590 forint.

TECHNIKA HÁZA KÁVÉZÓ
Kecskemét, Rákóczi út 2. 
Karaoke – 09.14. 20h
Metallicum (Metallica Tribute) – 
09.15. 22h
Kapunyitás 20 órakor, jegyek elővé-
telben 500 forintért, a koncert napján 
800 forintért kaphatók. 

Bad News / Nova Prospect / Phrenia / 
Dystopia – 09.16. 19h
Belépő 1 000 forint. 
Apey & the Pea / Stubborn / Famine-
hill – 09.22. 21h
Kapunyitás 20 órakor, jegyek elővé-
telben 1 000 forintért, a koncert nap-
ján 1 500 forintért kaphatók. 
Diggieman live – 09.29. 22.30h
Kapunyitás 21 órakor, jegyek a hely-
színen 1 500 forintért válthatók. Előt-
te és utána Selecta James / Goatmét 
Sound.

GYERMEK
CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15. 
Csigaház – 09.24. 9.30h és 11h – 
nagyterem. Első színházi élmény 4 
éven aluliaknak

BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓ-
ZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8. 
Babahancurka – 09.14., 09.21. és 
09.28. 10.15h és 11h
Mondókázó délelőtt babáknak, 
mamáknak. 
ABC-lakópark – 09.16. 11h
Játék a versekkel
A császár új ruhája – 09.23. 11h
Mesél a papírszínház
Túl az Óperencián – 09.30. 11h
Mesedélelőtt

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Mackó Kuckó – 09.23. 9.30h
Bogyó és Babóca: A tücsök hegedűje. 
Bábos anyanyelvi játszóház.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS  
ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Kocka Feszt – igazi Lego rajongók-
nak – 09.23-24. 10-18h
Gyermekjegy 14 éves korig 500 fo-
rint, felnőttjegy 700 forint, családi 
jegy (2 gyermek és 2 felnőtt) 2 000 
forint. 

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a
Fedezzük fel a világűrt! – 09.16. 15h
Dinoszauruszok bolygója – 09.23. 
15h

KIÁLLÍTÁS
BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓ-
ZSEF KÖNYTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
120 éves Kecskemét városi könyvtá-
ra – szeptemberben és októberben

BOZSÓ GYŰJTEMÉNY
6000 Kecskemét, Klapka utca 34.
Szervátiusz Jenő-díjasok III. 
– 09.24-ig
Barabás Éva marosvásárhelyi fes-
tőművész kiállítása

CIFRAPALOTA
Kecskemét, Rákóczi út 1.
Kincses Kecskemét – 09.17-ig 
Válogatás a Kecskeméti Katona Jó-
zsef Múzeum régészeti és történeti 
műtárgyainak az elmúlt évtizedben 
történt gyarapodásaiból. 

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
XXVII. Kecskeméti Népzenei Találko-
zó – A citera – 09.14-21.
Kiállítás az Alföld (Nagykunság és Kis-
kunság) citera gyűjtéseiből
A hónap alkotója – 09.30-ig
Nagy Otília festőművész
V. Nemzetközi Szilikátművészeti Tri-
ennálé – 09.30-ig. A triennálé a vilá-
gon egyedülálló módon, új hagyo-
mányt teremtve hozza össze több 
műfaj képviselőit és alkotóit. A 
tárlat idei tematikája az egyensúly.

KECSKEMÉTI KORTÁRS MŰVÉSZETI 
MŰHELYEK
NÉPI IPARMŰVÉSZETI GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Serfőző u. 19.
Lóránt János Demeter 80–1 – 09.15. 
16.30h, retrospektív kiállítás

MAGYAR FOTOGRÁFIAI MÚZEUM
Kecskemét, Katona József tér 12.
Fotográfiák – 09.15. 17h
Perneczky Gyula kiállítása

RÁDAY MÚZEUM
Kecskemét, Kálvin tér 1.
Kulturális Örökség Napjai – „Varázs 
lakott kezeiben” – 10.08-ig
Szabadtéri kiállítás Kass János Kos-
suth-díjas grafikusművész olvasó-
könyvi illusztrációiból
Kulturális Örökség Napjai – Luther 
Márton élete álló- és mozgóképeken 
– 10.31-ig
Richly Zsolt Balázs Béla-díjas rajzfilm-
rendező, grafikus, érdemes és kiváló 
művész Luther Márton életét és korát 
bemutató rajzfilmsorozatának képeit 
bemutató önálló kiállítás. 
Kulturális Örökség Napjai – RE-for-
máció – 2018.03.31-ig

SZÓRAKATÉNUSZ JÁTÉKMÚZEUM ÉS 
MŰHELY
Kecskemét, Gáspár András u. 11.
II. Játsszunk Mindannyian! – Orszá-
gos Játéknap-játék parti – 09.16. 
10-16.30h
A régi idők játékai mellett mindenki 
készíthet is magának játékokat. A be-
lépés ingyenes.
Varrott könyvjelző készítése – 09.23. 
10-12h
Aprók Tánca – Itt az ősz – 09.23. 
16-17.30h

Kézművesség: terménybáb-készítés. 
Részvétel díja: 450 forint/fő
Társasjátéknap – 09.30. 10-16.30h
Batikolás – 09.30. 10-12h és 
14.30-16.30h

TUDOMÁNY ÉS MŰVÉSZETEK HÁZA
Kecskemét, Rákóczi út 2.
Átrajzolt terek – 09.30-ig 10-16h
Ale Ildikó festőművész kiállítása

MINDENMÁS
BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓ-
ZSEF KÖNYTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
Ízpróba No. 2. – 09.14. 15.30h
Idősek Akadémiája – 09.21. 14h
Nyugat-törökországi élményeim. 
Előadó: Árvai Tamás
Könyvtári Jedi Akadémia – 09.21. 
16.30h
Ismerkedés a Jedi-renddel és a leghí-
resebb Jedi-lovagokkal
Utazók a könyvtárban – 09.21. 
16.30h
Kalandozások Dél-Amerikában – Peru 
és Bolívia. Előadó: dr. Rakonczai Já-
nos geográfus, egyetemi tanár
Sántha György Emlékkör – 09.22. 
15h
Animko Klub – 09.27. és 09.30. 16h
A Ghibli Stúdió remekei
Kutatók-alkotók a könyvtárban – 
09.27. 17h
Kecskemét mezőváros földesurai – 
dr. Békési József előadása
Reformáció 500 – 09.28. 17h
Bach-előadás I. – prof. dr. habil. Kamp 
Salamon egyetemi tanár

CIFRAPALOTA
Kecskemét, Rákóczi út 1.
XXVII. Kecskeméti Népzenei Találko-
zó – A magyar népzene a XX. század 
magyar irodalmában – 09.14. 19h
Előadó: Fonó Együttes, Kerekes Éva, 
Trill Zsolt. Belépődíj: 1 000 forint
Kulturális Örökség Napjai – Aranyko-
rok emlékezete – 09.16-17.
Kulturális Örökség Napjai – Épület-
vezetés a Cifrapalotában – 09.16. 
10.15h. Kalauzol: ifj. Gyergyádesz 
László művészettörténész
Kulturális Örökség Napjai – Páva a 
köbön – 09.16. 10-16h. Kézműves 
foglalkozás gyerekeknek és játékos 
kedvű felnőtteknek
A látogatás a Cifrapalotába szeptem-
ber 16-án és 17-én ingyenes. 

FŐTÉR
Kecskemét, szabadtéri színpad
XXVII. Kecskeméti Népzenei Talál-
kozó – „Csillagoknak teremtője” – 
09.16.18h. Népzenei gálaműsor – Ko-
dály gyűjtései a mai magyar népzenei 
mozgalomban. 
XXVII. Kecskeméti Népzenei Talál-
kozó – Népzenei matiné előadások 
– 09.17. 11h. A Fölszállott a páva 
tehetségkutató műsor gyermekrészt-
vevőinek közreműködésével.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
XXVII. Kecskeméti Népzenei Talál-
kozó – A magyar népzene oktatása 
Kodály után 50 évvel – 09.15. 10h
Konferencia a népzeneoktatásról. 
XXVII. Kecskeméti Népzenei Talál-
kozó – „Mély kútba tekinték” – 09. 
15. 18h
Hagyományőrző gálaműsor Kodály 
Zoltán emlékére. Belépődíj: 500 
forint
XXVII. Kecskeméti Népzenei Találko-
zó – Táncház – 09.15. 21h
Közreműködik a Fonó Zenekar.
XXVII. Kecskeméti Népzenei Találko-
zó – VI. Kecskeméti Prímásverseny 
– 09.16. 10h
XXVII. Kecskeméti Népzenei Találko-
zó – Táncház – 09.16. 21h
Közreműködik a Parapács Zenekar.
XXVII. Kecskeméti Népzenei Talál-
kozó – Tánckánon – Hommage à 
Kodály Zoltán – 09.17. 20h
Magyar Állami Népi Együttes műsora
Az egyensúlyvesztéstől az új egyen-
súlyig – 09.21. 19h
Pál Ferenc előadása. Belépődíj: 2 500 
forint
Real Gamers – 09.30. 9h
E-Sport rendezvény. Bővebb informá-
ció: www.realgamers.hu
Dumaszínház Kecskeméten – 10.06. 
29h
Kovács András Péter önálló estje. In-
formáció: www.dumaszinhaz.hu

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Európai Mobilitási Hét – Európai Au-
tómentes Nap – 09. 16. 12-18h
Európai Mobilitási Hét – Te mivel 
utazol? – 09.16-21.
A kiállítás bemutatja a közlekedés ki-

alakulását és fejlődését, a jelen alter-
natív és közösségi közlekedését és 
ezek jövőbeli várható irányvonalait. 
Európai Mobilitási Hét – Grundkert 
3.0 dokumentumfilm – 09.18. 18h
Filmvetítés és beszélgetés közös-
ségről, kertészkedésről, majd kö-
zönségtalálkozó Gyökér Róbert 
rendezővel és Kling Ferenc (Gibbon) 
kertkoordinátorral.
Európai Mobilitási Hét – Játékos 
bűnmegelőzési foglalkozások 
– 09.20-22.
Program a kecskeméti általános isko-
lák 1-4. évfolyamai számára.

HÍRÖS VÁROS TURISZTIKAI 
KÖZPONT
Kecskemét, Rákóczi út 15.
I. Kecskeméti Kézműves Sörfesztivál 
– 09.15-17.

KECSKEMÉTI EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZO-
CIÁLIS INTÉZMÉNYEK IGAZGATÓSÁ-
GA – SZIVÁRVÁNY KLUB
Kecskemét, Horváth Döme krt. 1.
Nyílt nap – 10.02. 10h
A programok között: istentisztelet, 
énekes, verses, táncos és humoros 
műsor, szeretetvendégség. 

KECSKEMÉTI NAGYTEMPLOM
Kecskemét, Kossuth tér 2.
Ars Sacra Fesztivál – 09.22. 19.30h
A Lakó Sándor Kamarazenekar és a 
Benedictus Kórus Hangversenye.

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a
Kozmikus utazás – a világűr felfede-
zése – 09.16. 16h
előadó: E. Kovács Zoltán csillagász
Bolygónk története – 09.23. 16h
előadó: Balogh Gábor szakelőadó
Kutatók éjszakája – 09.29. 18-24h, 
19-24h
Csillagok, csillagképek – avagy ho-
gyan tájékozódjunk az égbolton 
(óránként)
Távcsöves bemutató a planetárium 
előtti füves területen (csak derült 
időben)
Extrém Naprendszer – 09.30. 16h
előadó: Balogh Gábor szakelőadó

KECSKEMÉTI REFORMÁTUS 
EGYHÁZKÖZSÉG 
SION NYUGDÍJASHÁZ ÉS GONDOZÁSI 
KÖZPONT
Kecskemét, Budai utca 8-10.
Nagyszüleink bölcsessége – 09.29. 
14h
A Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület 
és a fenntartásában működő Bács-Kis-
kun Megyei Család, Esélyteremtési és 
Önkéntes Ház novellapályázatának  
ünnepélyes, felolvasással egybekö-
tött díjátadó ünnepsége.

NAPLEMENTE IDŐSEK KLUBJA
Hetényegyháza, Posta utca 7.
Tápláló szeretet – 09.19. 14h
Adományok átadó ünnepsége a nagy-
családosok részére. 

PROGRAMAJÁNLÓ  SZEPTEMBER 14-27.
TOVÁBBI PROGRAMOK!

„Sírdogál az őszi szél…” címmel nóta-
estet rendeznek Kecskeméten a Hírös 
Agóra Kulturális Központ színháztermé-
ben 2017. október 7-én (szombaton) 14 
és 19 órai kezdettel.
Fellépnek: Csala Judit, Hatvani Kiss Gyöngyi, 
Ducza Nóra, Kapi Gábor, Geleta Viktor, Fejős 
Jenő, és az esti előadáson a Kecskemét Tánc-
együttes táncosai is színpadra lépnek.
Műsorvezető: Pölös János
Kísér: Sárközi Béla és cigányzenekara
A műsort szervezte és rendezte: Fejős Jenő
Jegyek vásárolhatók a Hírös Agóra Kultu-
rális Központ jegypénztáránál 14-19 óráig.  
Telefon: 76/503-880 (139-es mellék)
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Döntött a kormány a Seuso-kincs 
magyarországi vándorkiállításá-
ról. A Magyar Közlönyben megje-
lent kormányhatározat szerint az 
úgynevezett Seuso-kincs, amely 
„az egykori Pannónia provincia 
területén fellelt, az egyetemes 
antik kultúra egyik legnagyobb 
értékű lelete”, magyarországi 
bemutatására Kaposvár, Kecs-
kemét, Miskolc, Nyíregyháza, 
Székesfehérvár és Zalaegerszeg 
megyei jogú városokban vándor-
kiállítást szerveznek.

A Seuso-kincs szállításáról, annak 
útvonalának biztosításáról a Magyar 
Nemzeti Bank bevonásával a rend-
őrség gondoskodik majd. A tároló 
vitrinek beszerzésére, a szükséges 
restaurálási munkák elvégzésére, a 
vándorkiállítás teljes körű megterve-
zésére 300 millió forintot biztosíta-
nak az idei költségvetésben.

Kimondja a kormányhatározat azt 
is, hogy az általános és középfokú 
iskolák, valamint a gyógypedagó-
giai, „konduktív pedagógiai neve-
lési-oktatási intézmények” tanulói 
kísérővel az iskola által szervezett 
csoportos utazás keretében – akár 
szombaton is – díjmentes vasúti 
utazás igénybevételével látogathas-
sák meg a Seuso-kincs vándorkiál-
lítás magyarországi bemutatásának 
helyszíneit.

A Seuso-kincs a legjelentősebb 
ismert késő római ötvösművészeti 
lelet együttes, amelyet néhány év-
tizeddel ezelőtt, a '70-es években 
találtak meg Magyarországon, majd 
illegális körülmények között jutott 
ki az országból. A magyar kormány a 
Seuso-kincset két lépésben – az első 
hét darabot 2014-ben, a második fe-
lét idén nyáron – szerezte vissza. A 
leletegyüttest augusztus végéig a 
Parlamentben lehetett megtekinteni.

Kecskemétre is jön a Seuso-kincs

Nyolc éve vár 
szerető családra Néró
Harci kutyának nevelték, ezért került a kecskeméti ebrendészetre Néró, 
és az eb szinte celebbé vált. Legutóbb a TV2 nézői ismerhették meg a há-
nyattatott sorsú terriert. A Menhely Alapítvány célja ugyanis, hogy végre 
örökbefogadóra találjon az egyébként nagyon kezes, barátságos kutyus.

Bár tele van sebhelyekkel és első éve-
iben sokat szenvedett, Néró nagyon 
szelíd, a menhely nagy kedvence. 
Molnár Anikó, a Menhely az Állatokért 
Alapítvány webes operátora mesélt a 
pitbull terrier jellegű kutyáról a Mok-
ka vendégeként.

Elmondta, hogy kétéves korában 
került hozzájuk Néró rossz tartás 
miatt. Tulajdonosa már megkezd-
te harci kutyává való kiképzését. 
Ők mindent megtettek annak érde-
kében, hogy elfelejtse az első évek 
megpróbáltatásait.

Néró nagyon szereti az ember tár-
saságát. Játékos, tele van energiával, 
képes kilométereket futni. Azon nem 
kell csodálkozni, hogy ilyen előélet 
után más kutyákkal azonban nehezen 
jön ki. Több szociális tréningen vett 
már részt, ahol próbálták állatokhoz 

szoktatni. Pórázon már tud viselked-
ni más kutyákkal, szabadon azonban 
nem engedhető a közelükbe. Való-
színűleg ez már nem is változik. Ezért 
kizárólag egyedüli tartásra javasolják, 
határozott jellemű gazdiknak.

A gyerekeket nagyon szereti, min-
denkit elsőre elfogad. Mivel azonban 
sohasem volt igazi gazdája, meg kell 
tanulnia a legalapvetőbb dolgokat.

Eddig egyetlen vállalkozó sem volt 
az örökbefogadására. Tíz emberből 

nyolc ránéz, meg-
retten attól, hogy 
harci kutya.

– Őt igazából 
még soha nem 
szerették – mond-
ta Néróról Molnár 
Anikó, aki bízik 
abban, hogy ilyen 
hosszú várakozás 
után végre család-
ra lelhet a meg-
szelídített harci 
kutya.

Mentett kisvidra 
a vadaskertben
Augusztus vége óta vendégeske-
dik a Kecskeméti Vadaskertben 
egy árván maradt vidrakölyök. A 
pici karanténban van, nem lehet 
látogatni, minket azonban né-
hány kattintás erejéig beenged-
tek hozzá a vadaspark dolgozói. 

– A kisállatot a Kiskunsági Nem-
zeti Park munkatársai mentették 
meg, így került átmenetileg hoz-

zánk. A vidra hazánkban fokozot-
tan védett faj, és ez az első, hogy 
mentett vidrát nevelünk fel. A kicsi 
speciális tejpótló szert kap, csuka-
májolajjal kiegészítve, ez áll legkö-
zelebb az anya tejének összetételé-
hez. Az ilyen esetekben mindig az 
a cél, hogy az életképes egyedek 
minél hamarabb visszakerülhesse-
nek a természetes környezetük-
be – árulta el kérdésünkre Zom-

boryné Polyák Irén, a vadaskert 
igazgatóhelyettese.

A kölyköt Tarjányi Antal főállat-
gondozó, valamint Kürtösi Viktor, a 
park ragadozókra specializálódott 
gondozója nevelik. Mint Kürtösi Vik-
tor elmondta, a kicsinek szerencsére 
egyre nagyobb az étvágya, láthatóan 
várja a napi négyszeri cumiztatást, és 
napról napra elevenebb, már játszik 
a helyére bekészített természetes 
anyagok, faháncsok között. 

A tervek szerint, ha a csöppség 
felcseperedik, visszahelyezik erede-
ti élőhelyére. Egy hónapig azonban 
még biztosan a Kecskeméti Vadas-
kert lesz az otthona.

A Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. 

GAZDASÁGI VEZETŐ 
munkatársat keres főállású munkaviszonyba

Az önéletrajzokat és 
a motivációs leveleket a 

ktv@kecskemetitv.hu 
e-mail-címre várjuk.

FŐBB FELADATOK, MUNKÁK:
–  A társaság pénzügyi, számviteli és egyéb, 

általános gazdasági tevékenységeinek koordinálása
–  Pénzügyi tervek és stratégiák kidolgozása
–  Számviteli nyilvántartások vezetése
–  Hó végi zárások, éves beszámolók elkészítése
–  Havi, negyedéves hatósági bevallások, 

statisztikai jelentések elkészítése
–  Törvényi változások naprakész követése
–  Együttműködés az ügyvezetővel
–  Külső szervezetekkel, hatóságokkal, könyvvizsgálóval való 

kapcsolattartás
–  Elemzések és javaslattételek 

a hatékonyabb működés érdekében

AZ ÁLLÁSHOZ TARTOZÓ ELVÁRÁSOK:
–  A szakterületen szerzett főiskolai vagy egyetemi végzettség 
–  Minimum 5 éves gyakorlat
–  Regisztrált könyvviteli szolgáltatást végzők nyilvántartásában 

szereplés
–  Alapvető szakmai és adójogszabályok ismerete
–  Kiváló kommunikációs képesség
–  Rugalmasság, precizitás, önállóság és határozottság
–  Kitartás és szorgalmas munkavégzés, valamint kiemelkedő 

problémamegoldó képesség szükséges

ELŐNY:
–  Adótanácsadó/adószakértő képesítés
–  Angol és/vagy német nyelvismeret

Aki szeretné örökbe fogadni  
vagy csak megismerni Nérót,  

hívja 06-70-331-9333-as  
telefonszámot,  

vagy érdeklődjön  
az info@menhely.eu e-mail-címen!

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Harci kutyának nevelték, soha 
nem volt gazdája

A kicsi egyre virgoncabb,  
nagyon várja a napi négy 

cumiztatást

Hamarosan városunkba érkezik a legjelentősebb ismert késő római ötvösművészeti leletegyüttes

Fotó: Pál Fanni


